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SUMMARY

This thesis investigates the temperature distribution along the section of high voltage
cables insulation. The aim of the thesis is to use the theoretical calculations to evaluate
temperature by an observer DTS with a view to timely and accurate fault diagnosis.

The basic parameters such as current through conductors, insulation material
,environmental temperature that are used to calculate the temperature distribution are user-
defined and always in accordance with the manufacturer's specifications, thus with the use of
a software even as simple as Microsoft Excel calculations for different conditions and
conductors can be executed.

In addition to the calculation of the temperature distribution, the position of the optical
fiber thus is critical, can determine the temperature distribution and consequently the fault.

In the context of this work, some general information on the heat transmission,
conductors and optical fibers are presented to support the general understanding of the

subject.

Keywords: High Voltage cables with fiber optics, heat losses, fiber optics sensor, temperature

distribution.



IHPOAOI'OX

H moapodoa mruylaxn epyacio mpoaypotedeTon Ty ovantuén Oeppdtroc o€ vrdyelo
ay®yd vynAng tédong. O okomog £xel TNV cLYKPLON TOV BEMPNTIKOV VITOAOYICUDV QLTAOV LE
v petpioun Beppokpacio péow evog cvotiuatog DTS pe anmdtepo otdyo Vv Eykoipn Kot
£ykvpn odyvoon Brapov.

Ot Poaowéc mapauetpolr 6mwg Oeppokpacio mepPAALOVTOS KOt aywyob 1 OTOieg
YPNOCILOTOLOVVTOL Y10 TOV VITOAOYIGHO TNG OVOTTLGGOUEVTG Beppokpaciag opiloviatl amd 1o
YPNOTN KOl TAVIO GOUQOVE HE TIS TPOSIOYPAPEG TOV KATOOKELOOTY, oivovtag £T6L T
dvvatomta pécm tov mpoypdupatog Microsoft Excel va pmopel va yiver mpdfreym yuo
OPOPETIKEG GLVONKES OAAG Kot arymyoug.

Eminpooetog otov vmoroyiopd g avantuscopuévng Oeppotnrag Aappavete vedyn n
Béon g omtikng ivag Olvovtag €tol TV SuvaToOTNTO Yo TNV ONUIOLPYID YPOPIK®OV
TOPOCTAGEWV TTOV avTiKatonTpilovv v katovour Bepudtnrog.

210 mAaiclo g epyaciog avutng mapovcstdlovtal Kamow yevikd ototxeio yuo TV

BepproTNTO Kot TNV HETAGOGT TNG, TOVG Ay®YOVG OAAAL KoL TIG OTTIKEG TVeEg .

AéEerg khewond: awcOnmpoag Bepuoxpacioc, omtiky iva, ammAeleg BepuodoTnTog, KoADS

VYNNG Tdong, kalmoto YT pe ontikég tveg, katavoun Bepuoxpaciog
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1° KE®AAAIO

“OEPMOTHTA & BAXIKA MEI'EOH ”

1.1 Ogppommro

H Oepudmra elvar pia popon evépyelag. Elvar n evépysia mov petapépetor omd
cuoTipate VYNANG Beppokpaciog oe cuoTirate YoOUNANg Beppokpaciog LOVo Kot HOvo amod
M Opopd Beppokpaciog petald tov dvo ovtdv cvotnudtev. [V avtd to Adyo av dvo
ocvotuata eivol otny idto Oeppokpacio dev petapépetar ‘Beppdommra’

1.2 Tpomor perddoong

H petddoom Beppomrog opesireton oty dapopd Beppokpociog HeTald 000 COUATOV 1|
ONUEI®V KO LETOPEPETOL MG 0L LOPPT) EVEPYELAG LETOED TV COUATOV TOV GLGTHUOTOC.

Ov PBaocwég apyxeéc ™G HETASOONS QLTINS APOPOVV TOVG TPOMOLG  UE TOLG OTOlOVG
petapépeton n Oepuodtnto kot poali pe mv Beppoduvapukn n omoio oYOAEITAL [UE TNV TEAKN
KATAOTOGON EVOC GUOGTNUOTOS KOt TV OAANAETIOpAGT TOL e TO TEPPAALOV nmopel vo Tapéyet
Olec ™G amoapaitnteg TANPOQOPIES YL TNV HETAOOOT EVEPYEWG TOL GULGTNUOTOG TTOV
e€etdletar. Ot tpomot pe Toug omoiovg yivetal n petddoon givar ot e€Ng :

> Ayoyi: eivol n HeTapopd OepproTNTag HEGO OE L0 GTEPEN 0LGIO OO TEPLOYN VYNANG
Oeppokpaciag oe mepoyn yopunAng Oepupokpacioag, 1M amd oteped  VYNANG
Beppokpaciag o otEPED YAUNANG BEPLOKPACIOG LE PLGIKT) ETOPT LLE AVTO.

» Xovayoyn: sivolr m petaeopd Oepudtmrag omd pio oTEPEN EMOAVEIL LYNANG
Oeppokpaociag oe pevotd yaunidtepng Bepurokpaciog mov Ppickete o Kivnon, N and
TEPOYN VYNNG G€ €vol peELGTO YOUNANG Beprokpaciog ®g amoTEAEcHO TNG Kivnong
TWV PELOTOV.

» Axtwopolria: eivar n petapopd OepudTnTOg OO MAEKTPOUOYVNTIKG KOLOTO 7OV
TpoKaAgite amd dapopd Beprokpaciog petald dV0 COUATOV GE KEVO YDPO N YDOPO
YOUNANG TUKVOTNTOG (OGS O AEPAG).
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1.2.1 Ayoy

2V ayoyn £XOVUE UETOPOPA EVEPYELNS OO EMPAVEIEG 1) CAOUATO UEYOADTEPNG
EVEPYEWNG O EMPAVEIEC 1N OOUATO YOUNAOTEPNG EVEPYELNS €VOC  VAKOU, AOY®
AAMAETIOPAGEDV HETAED TOVC.

Otav Vo copota, 1 couation, pe dpopeTikéc Beppokpacieg EA0ovv oe dpueon
EMOQN, Tpoypatomoleital petddooon Bepudtrog ond to Bepudtepo mpog to youypdtepo. H
Oeppokpacio etvarl HETPO KIVITIKNG EVEPYELAG TNG TLYOLOG KIVNoMg TV Hopiov EVOE GOUOTOC.
AvEnon g Bepuokpaciog onpaivel avénon g Kivntikng evépyelag. Ta pdpla meployng
pueydang Beprokpaciog cuykpodovIal [E T YETOVIKA TOVG, HKpOTEPNS Oepprokpaciog Kot
LETOPEPOVV GE AVTA VO LEPOG TNG KIVNTIKTG TOVG EVEPYELOG.

O unyoviopdc avtdg ovoudletar aywyn Oepuomntag. Amotelel 10 UNYOVIGUO UETAOOOMG
Bepporog ot oteped copato. Xta PETOAAN GLUPBAALOLY otV aymY BEpUOTNTOG Kot TO.
elevbepa nhekTpovia.

MoOnpoatikd 1 petddoon BepuodTnTog He oywyn TEPTYPAPETAL OO TOV EUTEPIKO VOLO
tov Fourier cOpgwva pe tov omoio:

H mokvétra Ogpudtroc q°° [W/m?], mov ogeidetar oty aywyn Beppotntog sivot
avdAoyn Kot avtifétov Tpdon oL Tpog TV KAion petafoing g Oeppoxpaciog.

Av A 0 ovvteleotng avaroyiog TOTE:

q” — —/’LCCZZ—T (1.1)
X

Omov A 1 otabepd avaroyiag, ONAAON 0 GUVTELECTNG OEPUIKNG aAy@YIOTNTAG TTOV EYEL
dwotdoelg W/ mx K kot glvat yopaktnpiotikd Tov VAKoD

1.2.2 Xvvoyoyn

H ovvayoyn copfaivel avapesa og éva oteped Kot £vo pevoTd, Kot eWOKOTEPA OTAV
€va. pELOTO KIVEITOL TTAVM G€ o emPAveln otepeoV. Agv pmopel va cvufel peta&d 6vo
otepe®V Omov ekel M Beppdtra petadidetor péow aywyns. Otav o0 PEVGTA OLPOPETIKNG
Oeppokpaciag Epyovion 6€ EmAEN TPOYUOTOTOLEITOL AVAIIEN TV OVGLOV EVOL POIVOLEVO TOL
nepthapPdvet kot petapopd Beppuotnrog oA kot petapopd nalog.

O unyoviopog g HeTapopas ¢ Oeppotnrog eivor m ypryopn Oidyvomn g GTo
PELGTO AOY® NG awENUEVNG d1dyvomg TG opung Tov. Aniadn 1 Beppotnta apov petapepbet
GTO PEVLOTO OLOYEETOL OE UEYUAVTEPT] €KTAOT TOV PELGTOV KOl £TGL Ol OEPUOKPACIOKES
Olpopég empdvelag-pevoton pévouv avénuéves. H tpin mov dnpovpyei n kivinon tov
peVOTOV KaBoTOOV otV aymyr peyaAvtepn Beppoppon AOY® TG KOAOTEPNG ETOPNG TNG
empdveng pe 10 pevotd. Etol yevikd m cuvaymyn eivar évag TpoOmog UETAOOONG OV
TEPOUPAVEL KOL TO QAIVOUEVO TNG OY®YNG KOl TO QOIVOUEVO TNG OlAYLONG OPUNG TOV
PELGTOV.

H ocvvaywoyn sivon exeivog o tpdmog petddoons Beprotnrag mov pmopet vor LetapEpet
HEYALeS TOGOTNTEG BEPLOTNTOS GE UIKPO XPOVIKO S1AGTNIA GE avTiBEsT LE TNV aymyn Kot TV
axtivoPoMa og pkpég Beppokpaciec. H ocvvaywyn eivor eEapetikd moAOTAOKO QOIVOUEVO.
Kotd ™ povtelomoinom tng kot yio v eaywyn tov e£lo®oewv Tov divovv v Beppopon
ovyva mpémel vo AneHel vtoyn Kot va emAVOEel Ko To TPOPANLLO POTIG TOV PEVCTOV.



TITYXIAKH EPTAXIA: BAPZOX HAIAY KE®AAAIO 1: ®EPMOTHTA & BAZIKA
METE@H

H pon Beppomrtog otnv cvvaywyn divetat and v oyéon :

O=hA-AT (1.2)

Omov:

A: 10 euPfadov G EMPAVELNG,

AT: m dtopopd Beppokpaciog ToOV COUNTOS Kol TOL PEVGTOV Kot
h: 0 cuvteleoTG HETOPOPAC.

AOY® TG TOAVTAOKOTNTOS TOL (QOIVOUEVOL, YO TOV VLTOAOYICUO TNG HETOPOPES
BeproTNTOG YPNOYLOTOOVVTOL EUTTEIPIKEG OYECELS UE KATAAANAO GUVTEAEGTY| LETAPOPAS, O
0m010¢ TPOKVTTEL OO TEPOUATIKG SESOUEVA Y10 SIAPOPES TEPITTAOCELS KO OLOPOPETIKES
yveouetpieg mpofAnudtwv covaywync. H edpeon 1ov cuvieheot) petagopdg h yiveton pe v
adtdotatn popen tov mov gival o apBpog Nusselt (Nu) o omoiog vmoroyiletar cuvaptioet
tov apBuodv Reynolds (Re) kot Prantl (Pr).

1.2.3 Axtwofoiria

Ogppkn axtivoforio ovopdleTon N NAEKTPOUAYVNTIKY OKTVOPBOAMO TOV EKTEUTETAL
Ao TNV EMPAVELD EVOC GOUATOG AOY® NG Beppokpaciog Tov. 'evikd, 1 Oeppukn axtivofoiio
OV EKMEUTEL VAL GO OVTIOTOLEL GE GLYVOTNTEG OAOKANPOV TOV QAGHOTOS OKTVOBOAl0G
a@oV TmpoépyeTal omd TN Oeppukn, «Tvyaioy, Kivion TV cuoTaTIKGOV TG VANG. Mepukd
napodeiypata givar 1 vaépudpn aktvoBoiio (un opartn) kabdg kot M axktvoPoAio wov
EKTEUTETOL GTO OPUTO PACLLOL.

T T T T I T T T T I T T T T I T T T T
- T=5500K -
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— 600 |
S i
£
S I
< 400 |
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0 500 1000 1500 2000
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2ynua 1.1 @acua oxtivofolriog welovog omuoTog.
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['evikd 6la o cdpata ot PVoT YAvVoLV 1| ATOKTOVV BEPUOTNTO EKTEUTOVTOAG 1)

amoppo@avtag oktivofoiia. KabBmdg xwovvior adidkomo T GOUOTIOW  7TOL
GLYKPOTOVV £VOL OO0 EKTEUTOVY AKTIVOPOALNG, YAvovTag £Tot £voL LEPOS TNG KIVNTIKNG TOLG
evépyelog pe ovvémela va opyilovv va emPpaddvovtal Kot £I61 T0 GOUATO TOV GVYKPOTOVYV
va yoyovior. H mocoOmTo TG evEPYENG MOV aVTIOTOWXEL o€ KABe meploy] ouyvotntTag
e€apTATOL OO TOV GUVTEAECTY| EKTOUMNG TOV CMOWATOG, 0 0moiog kabopiletar amd 10 VAIKO
Kot TV Beprokpacio Tov coOpaTog Kabmg Kot amd TNV Yovio vTd TV OToin YIVETOL 1] EKTOUTN
1 1 amoppoeNoNn.

‘Eva 130vikd cdpo Tov 0moiov 0 GLVIEAESTNG EKTOUTNG €ivar otabepdg ovopdaletan
Qo0 GOUN EVAD 0V 0 CUVTEAEGTNG £ivorl 6Tafepdc Kot 160¢ pe TRV Hovada TOTE KaAeitat pLéAay
ocopa. Otav 10 péhav copo Bpioketor oe Oepikn 1coppomicn 1 OKTIVOPOAMO TOV EKTEUTEL
ovopdleton "axtivoPoMMa pélavog copatoc". H kotavoun g evépyelng ot O1ApOpPES
oLYVOTNTES Yo TO pEAOY cmpa Kabopiletat amd tov Nopo tov IThavk. O vopog tov Biév divet
TV GLYVOTNTO TNG UEYIOTNG EKTOUMNG Kol O VOUOG TV XTtépav - MmoAtluav oivel v
GUVOMKT] EVEPYELD TTOV EKTEUTETOL VA LLOVAOX ETLPAVELOG,

1.3  Ogppikd peyédn

1.3.1 Ogppukn] avriotaon

H povéda pétpnong g Beppikig avrictaong sivar [ K /W ], apod €&’ opiopod 0
Oeppikn avtictoon evog vAkov 1oovtan pe to Adyo g avénong g Beppokpaciog Tov Tpog
TNV KOTOVOA®ON 1oY00g mov TpokKaAel tn Oeppoxpaciaxn owpopd. H odvBetn Bepuikn
avtiotaon ival cvuveyng ovvaptnon kaf’ O6An m ddpkelo petafoing g Beppokpaciog.
Otov 1 emPorddpevn Oepuikry oyvg €ivar ocvveyng, ONAadN otn HOVIUN KOTAGTOON
Aertovpyiog, 1 ovvBetn Beppikn avtictaon oavédvel Ko TAncwalel v T ™S Beprikng
avtioctaong ot poviun katdotaon kot otov emitevyfel Bepuukn ooppomio, 1 cvvlet
Beppikn avtiotaon wwovtot pe T Bepuikn avrictaon.

H onuovikotepn owpopd peta&d g obvBetng Oepuikng aviictaong kot g
Oeppikng avtiotaong eivor n ypovikn dwdpketo. H oovhetn Beppukn avrtiotaon vroroyileton
UETPOVTOS 0OAOKANPT TN cuvdptnon Beppoxpacios- ypdvov T (1) , evd n Beppukn avtictaon
petpeiton povo otav emrevybel Bepuikr] 1coppomio oe cuvONKeg HOVIUNG KOTAGTOONG
Aertovpylog.

1.3.2 OgppoyopnrikoTnra

H &0 Ogppoyopntikétnra evoc aywyod (cp) AVIITPOCHOTEVEL TNV EVEPYELL TTOV
npénel va 000el 68 (o CLYKEKPIUEVT TOGOTNTA VAIKOV [e okomd va, avénbel n Beppokpacio
oL Katd po povado Badbuov Beppokpacios. Iepiocdtepn evépyeto amonteitan yio va avéndet
1N Beppokpacia evog LAIKOL Tov 0moiov 1 €K BeppoywpnTikdOTNTa Eival LYNAN o€ GYéon e
éva. DAIKO 10V omoiov 1 ewwkn OBegpuoywpnrikétnTa givor yapuniotepn. Amopaitntn
mpobmodheon yia Tov opiopd g BepproympnTikdTTOS Etvon To péyebog pnada, onAadmn, yio Tov
VROAOYIGUO NG TTpEmeL va 000l amapontnTeg Ko po tosotnta pdlag. H Oeppoympnrikdtra
evog aywyol opiletoanl @g 0 TPoidv NG €0KNG Beppoywpntikdmrag eni ) palo Tov avd
HOVAda UKOVG. XTO GLYKEKPIEVO TPOTVTO, 1) BEPLOYOPNTIKOTNTO TWV TPOG LEAETT AYDYDV,
Swywpileton kKot vroroyileton wg eENG:

e  Oupoyeveig Aywyol: H Beppoympnrikdtnra icodtal pe v €101kn Beppoyopntikdtnta

TOL LAIKOV TOV ay®yo¥ emti T pdlo avé povada pikoug.
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e Mn-opoyeveic aywyoi: H Beppoyopnrikdtmra 1600TOL HE TO GUVOAO TOV
DepLOYOPNTIKOTATOV T®V VAK®OV TOV amapTilovy Tov aywyo

1.3.3 Thermal Time Constant T (sec) «®@gppikn 61a0epd xpovov»

To péyebog Oeppiki] 6taBepd xpovov avtioToryel GTOV ¥POVO TOV OTOLTEITOL MOTE 1
Beppokpacia Tov aywyod va @tacel, and o apyky Oepuokpacio, oto 63,2% pog TeEAKNG
Beppokpaciag, OTav T0 NAEKTPIKO PELLO TOV OOIMEPVE TOV Oy®YO VOIOTATOL 0L OTOTOUN
aAhayn (oAAayn Prnotog).

H ypovikr| otabepd ypdvov tov aymyov amotedel €vo moAD ypnowo péyebog otov
vroAoyopd TV Oeppukov dwPobuicewv emewdn pe ™ Ponbeid g eivor dvvatd va
mpaypatonomBodv or amapoitteg ocvykpicelg peta&h vrEPOepUmV aywY®V Kol GAAOV
Beppikd meploptlopevov eEO0TAMGHOD OTMG Y10 TOPAOEYLA: LETACYNUATIOTOV 1| ATOLEVKTOV .
2V nepintwon tov BpoydPlov vToAoyIcH®VY, 6Tav 0 ¥pNoTNG 08 Yvopilel Tov akpiPn ypoévo
dt 161 av10g B 1wovTan pe to 1% owtg g Bepuikng otabepds xpOVOL TOL EKACTOTE
aymyoV.
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20 KE®AAAIO

“OEPMIKEX AIIQAEIEY”

2.1  Ogppikéc Aroiereg

OMLot o1 aywyol mapovstalovy avticTaor oI PON TOV PEVUOTOS E OMOTEAEGUO TNV
onuovpyia amwieldv o popen Beppottoc. O aywydg aAld Kot T0 TEPPAAADY VAIKO YiveTan
Bepuodtepo. H Bepuomnra avt) mov avantucoete avd povaoa ypoévov (sec) ympilete oe 600
HEPN AT TOV ATOONKEVETAL KOl OLTH TOL YAVETOL 6TO TEPIPAALOV OTMG POIVETOL KOl GTO
TopokaTo oynuo (2.1).

Atrayouevn BepuoKpaTia
mpo¢ 10 EPIfaiov

A

AVaTITUCOOMEVN
BeppoKpacia Adyo TNE
BIEAEUONC TOU PEUHATOL

2ynuo. 2.1 Avartoooouevny koa Awoyouevy Oepuokpaoio
O vroAoYIG OGS TOVG YiveTar [e Tovg eENG TOHTOVG :

pC:C.y.AiA,g 2.1)
dt

1N omoia amoBnkeveTAL

P, =a-U-AY (2.2)

KoL VTN TTOL S10YETEVETUL GTO TEPPAAAOV.

H avéntuén Beppomrog pmopel va meprypoapet og :

—AI+AG =L = 23
d
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Omnov :

A9 = dwpopd Beprokpaciog Tov aywyol Ge oXECT LE TO YPOVO
A8, = dwpopd Beprokpaciog otn tehkn otabepn Katdotoon

o = otafepd petddoong Oepudtnrac (eEaptdte amd Tov aywyd 9...40W/(m?K) )
¢ = &1k Oepudtra (384.38 Ws/k-kg)

y =mokvomta (8.92:107 kg/cm?)

p = edur avtictaon (0.0178 Qmm?/m ctovg 20°C

A = dwatoun

U = nepupépera

I = évtaon pedpatog mov dappéet Tov aywyd

2.1.1 Oeppokpacio vrepOippavons-tipos 0<ppavong

H Beppoxpacia evog aywyoh Otov OAEG Ol OTOAEIES EKTEUTOVTOL GTO TEPPAAAOV KOl M|
aAlayn g Beppokpaciog eivar 0 vroroyilete :

2
AQ = P_'A(ij 2.4)
a-U\ A

O vroAoyiopdg g avoarTuocsopevng fepprokpaciog oe oyéomn pe TOV YpOVOo eKQPALETE
amo TV €XIAVOT TNG TOPATAVE® SOPOPIKNG OO TNV 0ol TPOKVTTEL OTL :

1

AG=AY -(1-¢T) )

2.1.2 Ogppkn ypovikn 61a0epd (e101K0TEPX)

H petafinm T (Oepukn ypovikn otabepd) n omoio £xel avapepBel omnv mopdypago
1.2.3 vroloyilete o¢ e&ng :

p_Cr A thermal storage capacity 2.6)
a-U  thermal dissipation capacity

To amotéleopa avtd emnpedleTon Gueca Kot avdioya amd Tr STopr| TOV ay®yol ‘Ommg
eniong kot and Tov TPOTO TOTOHETNONG TOV AY®YDV.
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2.2 Ogppn) avroyn ayoyov

H Oeppucn avroyn tov ayoyov givolr kdtt mov mpénet va Aappavetor coPapd veoyn
KaBdG 1 exteTapévn €kBeon TV ay®YdV o€ vynAoTEPN and To Oplo Beppokpacio pmopet va
npokarécel PAAPeEC oTtov aywyd oAAd Kol oto mepPaiiov. Ot oprakéc Oeppokpacieg TV
ayOYOV o€ GUVEYES popTio kaBopilovtal and Tov THTO TG LOVOGNS Kol EX0VV MG eENG :

Hivaxoag 2.1 Ocpuixn avroyn LOVOTIKOV DAIKOV

- - C]
Tomog povoong (C°)
Rubber insulation (u6voon and eLacTikd) 60
Plastic insulation (povmon and TAacTIKO) 70
Plastic with incr. heat resistance 100
(LOévoon amd TAacTIKO pe avEnuévn Bepuxn avtiotoon)

2.2.1 Xpovog péytetng goptiong

Q01000 cvppova pe toug Kavoviopods DIN & VDE emutpéneton peyodvtepn and to
eMUTPEnTO Oplo Oepuokpacio yoo po HIKPH 7EPI0d0 o€ meEPImT®OTN €VOG GOVIOUOV
Bpayvrvukiopoatog . O péytotog xpdvog Aettovpyiog to aywyol pe kavovikd eoptio I, mov
umopel va Aettovpynocel 6to péytoto goptio la = a I, dote va unv Eemepdoel v emtpenty
Beppokpaocia givar :

2
t =T-In 0 2.7)

B max 82 _1

2.3 Koatavopn Ogppotnrog otov KOAVOPO

IMa v anhonoinon tev e£1I0MGE®V Kot yOPIg oNUAVTIKO c@dApo propel vo BempnOet oti
éva Kohdowo amotedel évo kOAVOpo. Emopévaog m e&icmon mov ekepdlelt v petddoon
BeppodmTog otov KOAVOpPo oe otabepn| Katdotaon Omov dev mapdyetor BeppdtnTa eivar n

edng
li( rd_Tj:() (2.8)
rdr dr

Omov 10 k Bswpeiton petafint.
O puOUOG HETASOONC TG EVEPYELNG Y10 OAES TIC KUAVOPIKEG OTEPEEG EMPAVELEG EKPPALETOL
WG :

g, =—ka’L = k1)L 29
dr dr

Onov A=2nrL ko apopd v mteployn mov katevBhveTon 1 andyovoa Bepudtnra.
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Xopupova pe v egiomon 2.8 1o kr(dT/dr) sivoar ave&dpmmrto tov r Gpa 10 qr (pvOudg
petdooong Bepuotnrog) etvon po otabepd.

H xatavoun Beppodtrog otov kOAVOpo diveton amd tnv emidvon g 2.8 Bétovtag
TOVG KOTAAANAOLG meplopiopovs. OAlokAnpovovtag tyv eficwon 2.8 600 @opéc Kot
avtpetonilovrog to k wg otabepd mpokvmTet

T(ry=C,Inr+C, (2.10)

2ynuo. 2.2 Arazoun] koAtvopikov aywyod

ZOUPOVA KOL LE TO TOPATAVED GYNLLOL EYOVLLE :

AS=T,-T, (2.11)

Omnov T=T(11) Ko To=T(r2)

Tougmvo pe my eéicoon g T(r) ka emhdovtag to choTe ToL dNUoVPYEiTe 0md TIC
800 nopandve eEiomoeig wg npog Ci ko Cy mpoximret :

T(,,)ZMIH r +T, (2.12)
In(r /ry) \n,
H e&icmon avtr exppdlet v Kotovour g Oeppokpaciog oto petofd Tov akTvav Iy, 2 Tov
KLAIVEpov dtav givar yvootég ot Oeppokpaocieg Ty ko Tsp avrictoya
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39 KE®AAAIO

“KAAQAIA & OIITIKH INA”

3.1 Ewaymyq kot yevikd otoryeio

H xpnon xolmdiov yio peta@opd kot Slovoun MAEKTPIKNG evépyelog yivetar og dvo
TEPIMTMOCELS:
o Ortav 1o mep1PAALOV O TPOGPEPETAL Y10l EVOEPLOL LETAPOPE Kot

e  Otav 0g prmopodv va atnptyfovv ot gvaépiot aymyol Adym peydhwv avorypdtov [3].

‘Etotl vdpyovv vrdyeleg ypouUES oTI TOAELS Kot 6TV VTOOAAAGGLO LETAPOPE EVEPYELNS ,
OOV EVOEYOUEVIOS GLVOLALETAL KOl LLE GUVEYEG PEVLLAL.
AvaLoya pe TNV TAoN S1aKPIVOLE TO TOPUKAT® €101 KOAMIIWV:

i.  Koioddw yapnAng taong (XT), Un <1kV

ii.  KoAioddw péong tong (MT), 1>Un <45kV
iii.  KaAddw vyming taong (YT), Un >605kV
Ta koldow pmopet va eivon povomoika (L1), tpuoiwd (L1,L2,L3), tetpamoAiikd
(L1,L2,L3,N) 1 ko mevramoika (L1,L2,1.3,N, aywyog yeimong).
2av ovopaoTikn Taon Tov koAmdiov opiletal katd VDE 1 IEC, n ook téom kot
emmpochETmg M TMOAIKY] TOom NG dpKovg katamdvnong, my. 0,6/1 kV. Zvyvd ouwmg

ypMNOoTolEiTOL HOVO Ui TAOT], 1 TOMKN T.)Y. KOADI0 povomolkd 150 kV onuaiver 0t n
Thon peTafh povdvo Kot edong eivon 150/ V3=86,7 kV.

40

2xnuo 3.1 Kalwdio vyning taons 110 ~ 220KV XLPE

10
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Ta kad®dio MT kot YT amotelodvtot omd o TopaKatod ototyeio:
» Ayoyovg, ot omoiot @épovv TO pevdpa Tov @eoptiov. Eivor amd miextpoteyvikd
arovpivio E-ALY nAetpoteyvikd yaikod E-Cu.

» Eopoiovtikd otpdpote, to omoio @oprolopeve Tavem o aymyods Ue avMIOAN
empavetn (molvkhovovg MT kot YT) empépovv peimon tov niextpikov mediov E ko
avOY®ON TG SINAEKTPIKEG VTOYNG TG LOVOGNG.

» Moévoon, and yopti EUToTIoUEVO 68 AGdL TaAadTep 1 amtd TAootikd 0nwg PVC 1
dAra vAkd 6mwg XLPE .

» Maovova, o onoiog eival évog eEMTEPIKOC YEIOUEVOG OYOYOS OV O QPEPEL UEYAAOL
pevpata, Topd LOVo 6€ TEPITTOOT CPAAUATOV.

»  Zovn pnyovikig evioyuong, mov gival mepiPAnua and oTGAAVE GUPLOTO 1) TOVIES.

> EEoTepké mpootatevTiKd TEPifAnpa, KoTd TG VYPOCING, TO 0010 KOTOoKELALETOL
ocuvnBog and PVC, poivpoo 1 iveg yovtag pe micoa.

> AKpokifAdTIO 1] OKPOKEPUAEG, TOL YPNGLLOTOLOVVTAL GTO GKPO TOV KOA®SI®V yio
TNV OTOPLYN LLEPTNONCEMV Kot TN OMovpyio NAEKTPIKAOV TOEWV.

» Xovoeopor 11 povQEg, OV YPNOELOLV Yo TN ovVdeon OV0 KoAwdiwv, Yo
SKAAOMGELS Kot GOV Taryideg VOPOGTATIKNG TTiEONG.

> Xoompo empoiig ko eAEYYOV TigoNg OV XPNOHOTOLEITAL G KOAMOLLL e AGdL 1
Vo aEPLo TiEoT.

» Xiomnuo KuKAoQ@opiag WYUKTIKOV, 6TV TEPITT®ON oL yiveton WHEN pe Befracuévn
KukAogopia vepol 1 Aad100.

3.2 KotookevaoTiKa 6TotyEio TOV KOA®OI®Y

2NV TPONYOVUEVT] TOPAYPaPO avagépOnkay To PEPT Omd TO OTOi0l OITOTEAOVVTIOL TOL
KaA®Oo. ESd avalvoviol To KOTOGKELOGTIKA YOPOUKTNPIOTIKE TOV Ay®Y®V amd YOAKO Kot
™G povoong ard toldpivoroyrmpidto (PVC), o omoio kot ypnoiomotol TapaKkdTo.

3.2.1  Ayoyoi Korodiov

Ot ayoyol tov koAwdiov katackevdlovtal and NAEKTpoTEYVIKO YoAko. [TpodKattal yio
ay®YoUg omd TeXVIKO VAKO vynAng aywyottag, OnA. yia E-Cu, émov 1 mepiektikdtnTa 10U
petdairov eBaver to 99,9% oe Cu. Ta péraria avtd sivor Katepyaspéva Oeppikd ®oTe va
elvan gvkaumta. H popen g datopng pmopel va elvar KukAMkn 1 vo amoteleitor amd
KukAkovg Topeic. Ot kukMkég Statopég umopel va ivar cvpmayeic uéypt kou 16mm? yio E-
Cu. T peyoddtepeg S10topéc ot aymyoi yivovtat, Yo Adyovg evkapyiog, ToAOKA®VOL.

o kaloow thoewv péxpt 10 kV ypnoyomolovvial, o€ VYNAGL pevUATO, OLOTOUEG UE
KukAkovg topels. 'Etor e€owovopeiton dykog. Emiong, Oykog efowkovoueitor ov og
TOAVKAWVOLG aywyoLg emPBANnOel o cupumieon TV CLPULOTIOI®Y.

11
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AVTO LEUDVEL TN YEOUETPIKT OLTOUN TOV ay®myov. Xmpic cvumieon n evepyodg datounr| evog
TOAOKA®VOL aymyoL glvar 78% TG YEMUETPIKNG SLOTOUTG.

H moidmta tov aywyov yapokmmpiletor Kot amd TV avticTaoT TOL GTO GLVEXES PEVLLA,
oe Ogppoxpacio 20° C. Avti amotekel apeTnpio Y10 TOV VIOAOYIGUO TNE AVTIGTACNG KATE TN
Aertovpyio Tov KaAwdiov. [Tpémel va Anedel vTdyn Kot 1 ENLdPAcT TOV TAPUKATO HEYEODV:

1. H xatepyacia tov aywyov.

H ovotpopn tov cupuatidiov Tov aymyoo.
H 6eppokpacio.

To emdeppikd povopevo.

To povopevo mpoosyyiong.

A o

H xatepyoasio v yuypd ToV VAIKOD ETPEPEL POl KALAYT) GTNV KPVGTOAAIKY] TOV SO Kot
avénon ¢ avtiotaonc. H cuotpopn tov cupuatidiov 1 Kot 0oV Tov aymyol emdpd 6To va,
€xovpe €va evepyd UNKOG TOV Oy®Y®DV, TOV GTNV 0LGia glval HEYOADTEPO OO TO TPAYUATIKO
LUNKOG TOL KaA®OIoL.

Ot vrt'apBuov 1,2,3 mapdyovteg av&dvovv katd mepimov 3-4% v avtictoon. [a E-Cu
avti e e avtictaong 17,24 10° Qmm?*/m éyovpe 17,86 10~ Qmm?*/m

H aviyoon ¢ Oeppokpasiog arnd 20°C otovg 0 Budpode Kekoiov avédvet v avtictacn og
edng:
R, =R [1+a(0-20)] (3.1)

Onov a eival 0 Oeppokpaciakdg GuVIEAEGTIS Tov VAKOD. I'a To yaikd a=3,93 1073

3.2.2 Moévoon

Ta vAIKA ov ypnoipomotoHvtal Y Hovmon ektdg amd Yopti EUTOTIGUEVO HE AAdL M
pélo etvar moivBivvroyropidio PVC. eivar moivaiBvurévio, diktvopévo moivaiBurévio, Ommg
Kol AAoT0 cLVOETIKO BOVTLAIOL N EAACTIKO GIMKOVNG 1 OKOUT KOl PUOIKO EAAGTIKO. XTNnV
VYNA Kot péom  TAom  XPNOLOTOOVVTIOL HOVAGELS YopTi-Adadt 1 yopti-palo Ko
moAvaBvuAévio, v v thoelg kbto tov 10kV, PVC.

H exhoynq mg pévoong yivetor avéroyo pe v epoappoyn, Aappdvovrag vedyn tng
NAekTpké, Tig Oeppucéc Kot T unyavikeg wwotntec. H duvatdotra edkoing eykatdotaong
TOV KOA®OIOV, G GYEOT LE TNV EVKOUWIO 1] TNV UNYAVIKY VTOYN TOV, £ivol KATL TOL TTPEMEL
ontwodnmote va AneOel voym. i vynAég Tdoelg mailel onUavTiKd pOAO 1M SMAEKTPIKT
avtoyn NG LOVMONG Kot ot SINAEKTPIKEG TG amdAeles. To €idog g poveoong kabopilet 1060
™ PEYIoTN cvuvey 0G0 Kot TNV Tapodtkd emtpemopevn Beppokpacio. Xvvenmg, kabopilel
@option tov kaAwdiov. H mapodikd emtpenduevn Bepuokpacio, my. o€ PpoyvkukAdporta,
glvol ToAamAdco TG LOVIUNG emTpentng Beproxkpaciog.

Ol HOVOTIKES 1010TNTEG OTA KOAMOLX yopaKkTnpilovior oamd Tn OIMAEKTPIKN avIOYN OE
kV/mm, amd v opikn avtictaon Tov VAKOV, 0md TO0 GUVIEAEST] OTOAEW®V tand Kot TO
péyefog TV UIKPOEKKEVMOGEMY (1] OWTOGVLVINPOVUEVES EKKEVMOELS GTO OMAEKTPIKO). Ot
LIKPOEKKEVADGELS TPOKOAOVV Bobptaio S1éBpwson Tov VAIKOV Kol KOTAGTPOPT TOV.

H opim avtiotaon kot ot Aoutég OMAEKTPIKES amMAELEG dNUovLPYoLY BeprotnTo Kot
TapdAAnAa pe  Oepudtmra joule TV aymydv, Beppaivovv 10 KOAM®O0. Ot dSMAEKTPIKEG
anoieleg, Py, elvar cuvaptmon g depyov 16x00¢ Tov KaAwdiov.

12
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[ ¢ Tpetg pdoeic:

Py- C*o*U*tand .= Q Sindektpiicéc ammsieg (3.2)

Onov yopnrikdétnta Aettovpyiag, ®=314..,U 1 molkn tdon Q n depyn 1oy0d¢ Kot tand o
GUVTEAECTNG OMMOAEIDV.

Oocov a@opd TAACTIKEG HOVMOOELS, O YOUUNAEC TOCELS Yivetar ypnomn €AOGTIKOD
BovtvAiov, moAivPivvioyropidiov (PVC), veompeviov (moivylmpompeviov). Adyw, kvping,
TOV VYNAOV SMMAEKTPIKOV OTOAELIDV O YIVETOL YPTOT AVTOV G€ TAGES TAvm amd 5,8/10 kV.
Mo vynAdTEpEG TATELS XPNOIHOTOLEITAL OTOKAEITTIKG TTOAVOOVAEVIO (OIKTV®UEVO 1 UN).

3.2.2.1 Moévwon PEX-XLPE

Yxeo6v o0ha to PEX eivon kataokevaopéva omd molvaiBuAévio vynAng mokvotntog
(HDPE). Ilgpiéyer molopepodc otanpoeldeis 0ecuovg oty doun tov, arrdlovtag €161 10
Oeppomiactikd og éva BeppookAnpuvopevo. ‘Etotl emtuyydvetanl eykdpoio cOvOeoT evtog M
€KTOG TOL cOANva 6dgvomns. Xoppova pe 1o mpdétvno ASTM F 876-93, o amoitodpevoc
Babuog eykapolog obvvoeong etvar peta&d 65 kar 89%. 'Evag vynAdtepog Pabuog
GTOVPOJECUADV UTOPEL VO 00N YNOEL G€ EVOPAVGTATNTA KOl POYUESG TOV VAIKOVD.

Ot 1010 TEG TOL TOAVUEPOVG G VYNAEG Beppokpacieg sivar apketd Peitiopéves. H
avtoyn tov olatnpeitoan axopo kot oe 120-150°C peuwdvovtag v Tdom, n YNUIKN TOL
aVTIGTOOT EVIOYVETAL OO AVTIGTEKETAL TNG O1BAVOTG .

Ta Poowd mieovektnuoto elvar M avioyn o€ gpeikvond, ypatlovvieg kot 1M
avBektikdTnTO 68 TAN PN Opadon .

Ta PEX-N-XLPE povopéva kadddw €xovv po ovopooTikn péywotn Oepuoxpacio
aywyobd 90°C ko Oeppokpacio vrepeoptiong £mg 140 ° C, avdroya LE TO ¥PNGLLOTOLOVUEVO
npotumo. H Bgppokpacio Ppayvkvkiopatog stvar mepimov 250°C.

To XLPE é&yet eEoupetikég dOmAeKTpIKEG 1010TNTEG, KAOIGTMOVTOS TO YPNOIUO Yo HéESN
tdon - 10 éwg 50 kV AC - ko kohddto vynAng taong - £og 380 kV AC tdong, kot opKeTES
exarovtadeg kV DC.

[ToAvdapBpeg tpomomomoelg otV Pactkr] doUn Tov TOAVUEPOVS pumopohv va yivouv yio
TN UEYIGTOMOINGN TNG TOPOY®YIKOTNTAG KATA TN JOldkocio kataokevns. o pecoaiov
HEYEBOLG EPAPLLOYES TAOTG, 1) OVTIOPACTIKOTNTA Uopel va. evioyvBel onuavtikd. Avtd odnyel
G€ LYNAOTEPES TOYVTNTEG YPOUUNG O TMEPIMTMOGELS OMOL LIAPYOLV TEPLOPIGHOL €lTE NG
oKApuvong 1M Woéng EVIO; TV ouvey®v ocoAveov  Bovikoviopod (CV)  mov
YPNOOTOLOVVTOL YidL T1) SLGVVOEDT.

Ot povaoelg avtég pmopovv vo Tpomorotnfoldv yio vo mePLopicovy TV TocOTNTO TOV
TOPATPOIOVTOV 0ePi®V TOv mopdyetal Kotd TN  SdKacio dcvvoécems. Avtd eivat
wwitepa ¥PNOHO Yo KOAMO VYNANG Taome, Omov 1 ovaykn omaépwons Umopel va
EMUNKVVEL CTULAVTIKA TO YPOVO KOTACKELTG TOV KAA®OIOoV.

3.2.3 Avriotaon KoA®doiov

H avtioctaon tov aywyov Rp dtapopedvetor kot amd 10 yeyovog OTL T0 pedua eivon
evaAloooouevo. 'Etol n mokvémra tov pedpotog sivor avénuévn oty em@avelo Tov aywyon
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(emdeppkd avopevo, Skin Effect). Emiong epoaviCetar avénuévn exel 6mov o évag aywyodg
mAnolalel tov dAdo pavopevo I'ertvioong, Proximity Effect) (Zynua 2.1).

do

Zynuo. 3.2 Karavoun vwiovyvov pebuarog oe aywyois. o) SKIN EFFECT (emidepuixo
porvouevo, [)PROXIMITY EFFECT (pouvouevo mpooéyyions) 000 moporinimv oywywv

H ocvvoAin avtictaom tov aymyov pmopei va ypagel cav 10 YIvOUEVO NG AVTIGTAONG GTO
ouveyég pevua, dtopHopévn Katd 6V0 GLVTEAESTEG:

Ri=R-FsFp 3.3)

Omnov ot cvvteheotég Fs, Fp eivan peyodvtepotl g Hovadog Kot ovTIGTOLY OOV OGNV
avOY®oN TG avTioTaong AOY® TOV QUIVOUEVEOV EMOEPIKO Kol YETVIOONG avTiGTOLLO.
Tuvn0wg 1o yvopevo Fs-Fp yia Statopég péypt kar 300mm?, Sev vrepPoiver to 1,05, dni. 1
GLVOMKT emavénom eivor og TETOlES TEPIMTMOGELS KAT® TV 5%.

Ot ovvtereotéc Fs, Fp mpoximtouv amd mediokohs VTOAOYIGHOVS. XTOVG VTOAOYIGHOVS
ypNoonoteitor 0 emdepukd Pabog 8, mov eivar éva PETPO Yo YOG TOL Ay YoV OmOv
O1e160vEL TO pEdLAL.

5o 1 (3.4)

Ik fu
Omov
K = ayoyyotro,
f = ocvyvémta 50 HZ,
U= HoyvnTikn SlomepaTOTNTA.
[Ma xaAk6 givan otovg 200C & = 9,9mm. T'a Ty apKeTd PIKPOTEPA TOV EMOEPUIKOD TAYOVG
1N eMOPAOT TOV EMIEPUKOD POVOUEVOL Elvar kp.
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O ovvteleomc emavénong Fs, Aoym emdeppukod, divetar yuoo oy@yoOs KUKAMKNG S10TOUNG
KO1AOLG 1 LN ad TNV TOPOKAT® TPOGEYYIOTIKY| GYEON:

Fv:1+£-(l_&)'(l+2ls> (3.5)
‘ 3 (1+4,)

Omov

x =dr /40

As=dn /dL

dh, diL= 014pETPOL ECOTEPIKA KOl EEMTEPIKA TOV ALYWYOL

O ovviekeotg enavénong Fr Adyw mpocéyyiong eppaviletor povo oe nepllopéva KoAmola,
aAMag umopel va BewpnBel povada. o tpelg aymyovg datetaypévoug oe Tpiymvo divetan
KOTA TPOGEYYIoN amd ToV TOTO:

4 12
=142 .[0.312/12 P j (3.6)
3+ x 7 0.2828x* +0.2288
Onov
x=dp /46
}\.p: dL / da

dn, dp = d1dpetpot ecmTEPKd Kol eEMTEPIKE TOV Ay®YOD

3.2.4 YOEn ko @OpTION TOV KOAWII®V

H Beppodémta mov ompuovpyeitor 6Tovg oymyovs, To pHovodo Kot T HOVOON pEEL G
KaA®OL0L GLUPBOTIKNG TEYVOAOYIOG HECH TOL HAVOLO OKTIVIKA TTPOG T £E® Kot Beppaivel Tov
nepBairovia yopo. H Beppommro oe kadmolwa eviaplacuéva 1 0y, Bewpeitonr Tt droyéeton
Pog Tov ELVOEPO 0€Pal, 0 0O10g GLUTEPIPEPETOL BEPLLOSVVALIKA Kot GOV dEEAUEVT] YOUNANG
otabepng Bepuoxpacioc. Eivar e§opetikd dVoKOAN 1 avdivon tov Beppokpaciokod mediov
0€ KOAMOWL. ZTNV OmAN TEPIMTOON EVOC UEHOVOUEVOD LOVOTOMKOD KLAVOPIKOD KOA®Siov,
omov 1 avoryuévn Beppikn woyvg Pv (W/m) mapdyston povo otov aywyd, £XOupe yio tn pon
Bepprorog ava Lovado UnKovg:

6,-6,=P,-R, 3.7)

Omov 01,02 (°K) ot Oeppokpacieg Tov ay®YOL Kot TOL HETOAAMKOD povovo Kot R
(K*m/W) ovuPoAiilet ™ Beppukn avrtiotaon g pOvVeong ova povada unikovs. O aywyog kot
0 povovag Bempodvtar apiotol aywyol Bepudtntoc, dni. n Beppikn Tovg aywyoOTNTO Eivart
arepn. H Oeppukn avtiotaon Ra  dlveton Katd ta yvootd ond ) petddoon Beppdtnrog oe
KLALVOPIKT] YEOUETPIO, OGS TOPAKATO:

15



TITYXIAKH EPTAXIA: BAPXOX HAIAZ KE®AAAIO 3: KAAQAIA & OIITIKH INA

R, =i % (3.8)
2\ d,

Omnov dz,di, €lvor ot d1dpeTpotl Tov pavdva Kot TOV ay®yol Kot 61 €ivor 1 €101k Oepuikn
avtiotaon g povoong o (K-m/W) Oco peyaidtepn eivar ) avtictaon, 1660 peyoidtepn
gtvon 1 Beppokpacia 61 tov aywyov. I'a ToAvBvoroyrlmpidio PVC givon 6=7,0Km/W

To péyioto pedpa mov B mepdoet amd T0 KOAMO OeV EMTPENETAL VO ETNPEALEL
apvnTikd ™ dwdpkela {owng tov. H poveoon tov ayoydv eivar to mo addvarto onueio. H
péylomn owpkng Oepuoxpacio otn povoon €Saptdror amd TO YPNGLLOTOIOVUEVO VAIKO.
Bpoyvypdévia oe Bpoyvkokiopato, emrpémovtar TOAD vymAdtepeg Bepuoxpaciec. Ot
EMTPEMOUEVEG OPLOKEG Beplokpacieg oe Ppoyvypovia 1 LOVIUN Kotamovnon e€aptdvtal, Oyl
Uovo amd 10 LAIKO UOVMONG, ALY Kol amd TV KOTOokeLN ToL KoAmdiov. 'Etot e&nyodvtan
KOl O1 TOPOTAV® TEPLOYES TG Bepokpaciog.

3.3  Ontun 'Iva

Q¢ ontikn| tva opileton pia Tva 1 vipa amd SMAEKTPIKO VAKO TOV PN GLOTOLEITOL (G
aY®YOG NAEKTPOUOYVITIKOV KUUAT®V NG 0paTthg N TNG VIEPLOPNG TEPLOYNG TOL PACUATOC.
O onttikég tveg amotedovvTal amd dVO OPOAEOVIKA SLOTETAYUEVD, dtaPavy], YOAAVa GTot el
évav mopnva, vynAov deiktn didbiaong kot Eva mepiPAnua, youniotepov deiktn dtdbAaong
oV KOAgITOL LOVOVOG.

3.3.1 [Hopoaymyn oTTIKOV VOV

Mo v Tapaymyn onTIK®OV VOV amotteital n xp1or YLoAloh VYNANG dpAvELag Kat,
ocuvendg, eEapetikng koboapdtmrag. H mepiektikdmmra oe axobopoieg, dlaitepo otnv
nepinton TV peTofaTik®V  pETOAA®@V, dgv  emtpémeTon  vo  vmepPaivel ta Alya
EKOTOUUVPIOGTH GTNV TEPITTOGT WAV Y10, ONTIKES EPAUPLOYES Kol Alyo O1GEKATOUUVPLOGTE,
TPOKEUEVOD TTEPT TNAETIKOIVOVIOKDOV EQAPLOYDV.

AM®OTE, OL VO AVOTEP® TOTOL VOV TAPAYOVTAL LE OLOPOPETIKES HeBOdOVE. XNV
TEPIMTOON TOV VOV YO0 OTTIKES EPOPLOYES, Umopel va eperkvatel tavtodypova Eva (gVYOg
amoTeAOVEVO amd YudAvn paPdo Kot YUAAIVO GOANVO, TPOGUPLOGUEVO UETOED TOVC, LLE
dlapopeTikovg deikteg 0160 aoNg. ATd T pafdo mapdyetal o TLPNVOS Kot 0d TOV GOAVA
LovOLOGS.

YvvnBéotepa dpmg epapuoletal n pEBodog g duAng xodvng (ywvevtnpiov). Katd
v ddikacio avt Ta 60O YvdAva oTotyeln THKOVTOL GE OV0 GUYKEVIPIKA O1ELOETUEVES
KUAWVOPIKEG YOAVES SLOPOPETIKMV dtooTtdoewv. H eomtepikn yodvn mopdyel Tov mupniva evod
N e£®TEPIK] TOV TAV®O TPOS TO KAT®, KAODG e&épyetar omd TG oLyKevipkég INAég twv
WOTOMTIKOV HUNTPAOV. X OPIGUEVEG TEPWTTMOOCELS, TO OTOMO NG €EMTEPIKNG WNTPOG
tonmofeteital ooONTd YopmAdTEPA OO TO GTOUO TNG E0MTEPIKNG £TGL DOOTE 1M KOTOPYNV
OLOLOPPOVUEVT] Tva TOV TVPTVA VAL TOPAUEVEL ETTL OPIOUEVO XPOVO GE ETAPT LE TNV LOAOHALH
Tov povdva. H cvuvtedlodpevn otov ypdvo autdv 1ovtoovtailayr odnyel otny mopaywyn ivog
pe aotaBadunta petaforropevo deiktn ddOraong.
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Mo mv mopoyoyn ONTIKOV WAV TNAETIKOWOVIOK®V EQUPUOYOV Umopel va
ypnoworomet n pu€Bodoc g SMANG Yoavne, amd TV omoic TPOKOHMTOVV HIKPEG OLUPOPES
ogiktn dubAaong peta&h moupnve Kot povovda, YopoKINPIeTIKO €uvoikd yU' ovtd T0 €100G
€QUPUOYNG. 26TOCO, YPNGILOTOI0VVTOL GLYVOTEPQ LEOODOL aVTIOPAON G GE ATUMOT (PAGT TOV
EMTPENOVY TNV eTiteEVEN LYNMADVY Babudv kabapotntag. Ot pébodot avtég avamtiydnkav ard
mv etaupio Kopviyk I'khag Iovépkg, mov eméleée o¢ Pacikd vAko to Kabapd 0EEId0 TOV
TLPLTIOL, VAIKO oL YopoakTnpileTor amd LYNAN SLOPAVELX.

Miypa o&uyovov, ahoyovidiov Tov mopttiov Kot aA0YoVIdimV voBELTdV d10YETEVETAL
oe Oeppoopévo otéheyog (papoo o&ewiov tov mupttiov). H kavorn tov piypatog tov
aloyovidiov mopdyet piypo o&edinwv, mov ALyetor «oBdAn», mov emKAOETAL GTO GTEAEYOG
ONUIOVPYDOVTOG EVOL «TPOTAACLLO, TO OTTOI0 GTI GLVEYELD THKETUL KOl peAKVETAL 6€ tva. To
TPOTAAGLO. GUYKPOTEITAL amd HeYOAO TANOOC OTPOGEWV, TPOOJELTIKA UETARAAAOUEVG
GLYKEVTIPMOOTG VOBELTOV, MGTE Vo TPokLITEL 1] emBounth Pabuida Tov deiktn S1dbAaong. Qg
voBevTég ypnoyomotovvTol To fOplo Kot To OGP0, TOV HEWDVOLY TOV OeikTn d1dOAaoN G TOV
o&ediov Tov TLPLTIOV, 1 O PAOCPOPOS KAl TO YEPUAVIO, TOV TOV AVEAVOVY. LTV TEPITTMON
TOV COANVAOTOL GTEAEXOVC, M KoTEPYASia umopel vo cuvTeAeoTel EEMTEPIKA 1) ECOTEPIKA TOV
coAva. Ot 600 avotépm pnEBodot Exovv TOAAEG TapaALAYES.

3.3.2 Baown apyn Aertovpyiog

Katd m Aettovpyia g pio @OTEWVY OKTIVO TOV E1GOVEL GTOV TLPNVA TNG VOGS amd TO
éva Tov Akpo ddideTol KATd UKOG MG TO GALO GKPO, AOY® TV OMKOV OVOKAAGEDY TOV
VOICTATOL GTNV EMPAVELN ETAPNG LETAED TOV TLPTVA KOl TOV LAVOLAL.

“ NEPIBAHMA

NYPHNAE

2ynuo 3.3 Baoikn apyn Aertovpyiog omtikig ivog

['evikd, ot ontikég tveg OV PNGUYLOTOLOVVTOL LEUOVOUEVES, BALL GUYKEVIPMUEVES GE
OEGLEC OV TTEPIEXOVV amd UEPIKES TveEC £ TOAAG EKATOUUVPLO, OVAAOYO LE TNV EQAPLOYT.
Ot déopeg avtéc umopet va etvon gvkopmteg M akopmteg Kot va dStoialovy eoc 1 ewoveg M
aKoun mAnpoeopies. Xtnv teAevtaia mepintoon yopokmpilovror koidtepa pe TOV Opo
ontkol Kvpataywyol. To unkog T@v wvav €xet TaEN HeYEBOVG EKATOGTOUETPOV OTIG AKOAUTTES
OE0EC, UETPOVL OTIS EVKOUTTEG KOL TOAADV YIMOUETP®V OTNV TEPITTMOOTN TOV ONTIKAOV
KOULOTOY@Y®OV.
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4° KED®AAAIO

“MEAETH & YIIOAOI'TXMOTI”

4.1 Ewayoy — enelnynon

4.1.1 Awdwkaoio ewilvong

210, TPONYOVUEVO KEQPAALO 1] OVTIGTAGT] TOV TOPOLGLALOVY GTI SIEAELGT TOL PEVILOTOC Ot
aywyol eivor n attion avantuéng Beppotnrag 1 omoion  Kotd £vo HEPOG amoONKELETAL KOl 1
VIOLOITN YAveTOL 6TO TEPIPAAAOV. Me amotédecpa 1 LOvmST ToL aymyoL va Beppaivetart.

H Ogpudémra mov avamtdccetor otov aymyd ovld sec yopileton oe dv0  pépM
d , ,
> P =c~7/~SEA19 1N omoia amoBnkeveTOL

» P,=a-A4-AY avtm mov doyetedetar 610 TEPPAALOV.

H avéntuén Oeppomrog propel va meptypoeei og :

2
0'7'5.1A3+A,9:S'_p(£J
a-A dt a-A\ S

Omov

A8 = d10popd Beprokpaciog Tov aymyol e GYEGN LE TO XPOVO
A8, = dwpopd Beprokpaciog otn tehMkn otabepn| Katdotoon
o = otafepd petddoonc Oeppdmroag (eEaptdre omd Tov aywyd 9...40W/(m?K) )
¢ = &wkn Bgppomra (384.38 Ws/k*kg)
y =mokvomta (8.92%107 kg/cm?)
p = edun avtiotaon (0.0178 Qmm?*/m ctovg 20°C
S = datoun
A = mepupépela
I = évtaon pevpatog mov droppéet Tov aywyd

210 onpeio awTo TPEMEL Vo, OPIOTOVV Ol OPLOKEG GLVONKESG CLUP®VA e TIG omoieg Oa
Abein e&lowon
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[.Otavto t=0:
Toéte 10 AG =0 yiati 0 aywydg dev dlappEeToL amd pevLA

II. Otav 10 t= max
‘Onov 1o A9 éyel otabeponombel 6N PEYIGTN TIUT TOV COUPOVO LUE TIG TOPAUETPOVE
ToV TTEPIPAALOVTOG. ZOUQMVO LE To Topordve 1 eElowon pog Oa yivel Tng Lopoeng :
0

2
%AQS-_/)(L)
a-A dt a-A\ S

2
A.9=—S'p[£j
a-A\S

EMOUEVMG

YPNOYLOTOIDMVTAG TOV TOTO UETAS0ONS TG OEpUOTNTOC GTOV KOAMVOIPO EYOVLLE :

_ AV B yg

T(r)=2Y " Yn
v P

onov :

9

7 = Beppoxpoacio mepfariovtog

Vo = oxtiva AYDYYLOV HEPOVG
Iy = 0éon ontikiic tvag
V', = oxtiva oAdxAnpov Tov Kadmdiov

To T mov mpok¥mtel givar 10 MOCO OepuodTNTAG TOL OVTIAOUPAVETOL KOU OTTIKY iva
GLVOPTNGEL TG BEoNG NG,

III. Otav to t =0
Koatd ™ mepiodo avt) 6mov n Beppokpacio avéavetor cuveymg Oa mpémel va yiver emilvon
g dPopikng e€icmong

2
0'7'S.iA,9+A,9:S'_p(£J
a-A dt a-A

EMADOVTOG TPOKVTTEL OTL :
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2 1
Ag_ P [ o
a-A\ S

Omnov t 1 ypovikn otryun mov peretaue. Emivovrog avtd axiovbodue v 0o dtodikocio
OTMG KOl TOPATAVD MOTE VO VIOAOYIGTEL 1 BEpUOKPAGio TOL OVTIAAUPAVETOL 1| OTTTIKY| vl
Omnore :

rx

_Ad-5 In| = [+ 9

T(r)= 2V " Yn
v P

4.1.2 Ymoloyiopog avamtoccopevig Oeppotnrog

o 10 vrohoyiotkd koppdtt Ba ypnowonomBei to npodypaupe  Excel tng Microsoft
péco tov omoiov Ba onpovpynBodv ta {nTovpeva darypapLoTa.

Mo v gpappoyn mg Bewpnrikng mpocopoimong HBa ypnoomomBodv Ta YopaKTNPIGTIKA
OTOYEL] TOV ayOYdV, to omoila anéotelhe 1 etarpeion Brugg Cables petd and niektpoviky
aAndoypagia, aAdd Ko 1 péon Beppokpacio edapovg otov éva pétpo Pdbog copedvo pe
tov mivaxko HETPoemv mov oméctelle 1 EAAnviky Metewporoyikry Yanpeoio, o omoiog
Bpioketon oto mapdptnua I1.

Ot e€etaldpevorl aywyol etvar ot €€NG :

500/290 kV XLPE Cable
400 /230 kV XLPE Cable
345 /200 kV XLPE Cable
220/ 127 kV XLPE Cable
132/76 kV XLPE Cable

Emionpaiveror ®6td60 411 6TNV NAEKTPOVIKT] LOPET| TOL HOVTEAOV LITOAOYIGHOD UTOPOLV
va e€etacfoiv 6AOL 01 aymyol amhd 164 yOVTOG TO XOPAKTNPIGTIKA TOVG GTOLXEID COUPOVOL LLE
TOV KOOE KATOGKELOOTY).

[Mo v evkoAdTEPN KOTAVONON 0KOAOVOEL £val TaPAOELY L VTOAOYIGLOD
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Ymroloyifpog avammuo oo eV S BEppoTNTAS TOU aywyol ot Sidpopa
oTadia popmnonc.
Mpwra opifovran Ta Packd pou peyéln

O Ay (mm) SE 56 NoE 12 |
G Mz (cm)=

27 Jrz (cm) = m
Pl Merad. a = 10 __h

.ET:::E. Met@d. a =] 0,001 Wem"2*K) -

A Aigropr (mm?)
A Aiaropr (cm?)
L Mepiper.

To vRolotmo GTOED

TOL CTOUFELDR CUVTE
o HveL O KoTo-
GREUVOGTHE Kol

GUULTANPEOVOVTOL
OO TOV YPHNTTH.

UROADYILOVTOL O TOLOTO.

I ZuvloTic wépTiong
YmohoyifeTan n Beppokpaoia
urepBEppavarg ouvapTioe! Tou ¥pavou

L(A)

-— A ® 2 = it
AB= L UAF (=" .

__aca 1]
t(s) T@10[zp07| 1t [(-e"y
500 295 | 420 02 | 0.8
10,00 1.55 2,20 0.1 0.095
5000 032 | 046 0,02 | 0,020
250,00 0.06 | 0.09  0.004 | 0.004

H Beppokpacia perddwong mou avarTioeTal

il
Te= In(ra / r2) In(ex [ 12) +8esg

In{rz / rz)= -1,096

AuToparoTrompévol
UTToADYITHOI

2: (C?) Bz (C7)
10 [ To07 RN TN
Iy (cm)|Inife / r2) T(rx) C°

2257 1,096 | 3484 | 41,71 2824 | 351
22600 1,099 | 34858 | 4177 | 2828 | 3517
3,375 0693 | 2887 | 3322 | 2227 | 2662
6413 -0.051 | 19,36 19,68 1276 | 13,08

2ynuo. 4.1 Hopdderyuo vmoroyiotikod pviov Microsoft excel - emelnynon uetofAntav.

OLot 1 akorovBia vroroyiopov €xel emeEnyndel mapoamdve. Avtd mov £xel onuacia
va gmonuoviet givar 6t ot Bgppoxpacio vrepBéppravong mpootiBetar n Beppokpacio Tov
aywyob mov e&aptdrtal dueca amd t Oeppokpacio mepiParrovioc. Kot oty otabepn dAia
Kot otV peTaPAnT Kotdotacn ot dgikteg eivar 10101 Téog ekTOG TV TEGGApPW®V onueiwv
7oV giva umAe OAa To vTOAoTa oTotyeia vtoAoyilovTal - GULUTANPDOVOVTAL CVTOLOTO

A6 TOVG LVTOAOYICHOVG TPOKVTTTOLV Ta. EENG Sty pappaTa

o f(t) = A® dt émov paivetar 0 puOUOS aOENONG TG BEPUOTNTOG CLVAPTICEL TOV
xpOVOL Yo cuvtedesTt| POpTIong 0,7 kou 1,0.

o F(rx) = T(rx) ywo 11¢ Oeppokpacieg €ddpovg kot OdAaccag, Yoo TOvg VO
OLVTEAECTEG POPTIONG GE £va, KOO YpapT L

o Ko yio ka0e tun tov cuvieheot] OPTIONG GAAL KOO Y10, SLOPOPETIKEG
TIéG G évtaong Tov pevpatog F(rx) = T(rx)
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4.2 Merpiosg & I'pagikéc amekovicerg

[Topaxdt®w okoAovOOOV 1 OCEPEC VTOAOYICUAOV OAAGL KOL Ol YPOOIKEG TOV
ava@épnkay mapomdve. Ot TVOKEG VITOAOYIGUAOV Y10 OAEG TIG TEPUTTMGELS GTO TOPAPTNLA. |

4.2.1 Ayoyoctaons 500/290 kV pe pévoon XLPE

ZOUQOVA LLE TOV KATOUGKEVLOGTH TOL Oy®YOU 1 YOPOKTINPIOTIKES TIHEG TNG EVINOTG COLPOVAL
Y S1apopec dlatouég elva :

Copper conductor Quter Bun'e_d‘i[w s0il Burie‘d‘ip soil
cross-section diameter uuu udu
. s 07 10
mm kemil mm A A
630 1250 122 1026 882
800 1600 123 1170 qag
1000 2000 127 1377 1166
1200 2400 128 1447 1261
1400 2750 128 1622 1361
1600 3200 135 1718 1440
2000 4000 143 1901 1585
2500 5000 144 2120 1751

Hivaxag 4.1 Xoparxtyprotixd aywyov taong 500/ 290 kV ue uovwon XLPE
Y1roAoyi{uog avammTuocooevnG BepuoTNTAG TOU aywyou o€ Sidpopa oTadIa
PopTIONG.

Mpwrta opifovtal Ta BacikG Hou PeyEDN

A Aiatouny (mm?)=|PI UMl E¢wr.Aloy.(mm)= 186 ENERE 12
A Aiaropry (cm?) =f 20 r, (cm) =

U Mepiper. (cm)=§ 15,853 ETGS. MeTdd. a = 10 W/(m"2*K)
>1a6. MeTdd. a = 0,001 W/(cm"2*K)

| EUV/UTﬁg QOPTIONG
'YTToAoyiCeTal n Beppokpaaia utrepBEpuavong
OUVOPTIOEl TOU XPOVOU

I(A)=

Ae = A * (I/A)2 *(1_6_1/1)

a*U
[ Ot ' 70 C°
t(s) s®10[=d07 1/t (1-e™ 1,0 | =007
500 256 | 3,68 0,2 0,181 12,78 | 18,39
10,00 1,34 | 1,93 0,1 0,095 13,42 | 19,31
50,00 0,28 | 0,40 0,02 | 0,020 13,96 | 20,09
250,00 0,06 | 0,08 0,004 | 0,004 14,08 | 20,25

H Beppokpacia ETAdWaONG TToU avaTTTUoETal

Ae
Tx)= (/1) In(re/ 1) +B9

In(ra/ rp)= -1,042

O (C°) 9 (C°)
2010 | 5007 2010 | 5007
r, (cm)| In(ry / r5) T(rx) C°

2,523| -1,042 | 32,68 | 38,85 26,08 | 32,25
2,383| -1,099 | 3345 | 39,96 26,85 | 33,36
3,5675| -0,693 | 27,97 | 32,07 21,37 | 2547
6,793| -0,051 19,29 19,60 12,69 13,00

Iivaxag 4.2 Yroloyiouog ovanrvooouevns Gepuotnrog oywyod taong 500 /290 kV yia diotoun
2000mm’
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F(t) =AB

25,00

20,00
p

15,00
o

O

[en)
<

10,00

5,00

0,00

0,00 50,00 100,00 t(s) 150,00 200,00 250,00

Midypopa 4.1 Aiaypopuo Bepuotnros oovaptioet tov xpovov yia. ooviedeatn poptions 0,7 ko
1,0. Awarous; 2000mm’

45,00 B¢ : Fry) =T(ry)

40,00

— 5010
35,00

—300,7

30,00

o
25,00
= >

20,00

15,00
10,00
5,00

0,00
0,000 1,000 2,000 3,000 440900 5,000 6,000 7,000 8,000
X

Aicypoyua 4.2 Araypogo. Ospuotntogs yio. aymyo eykoTeaTiuévo ato £0opog oto Im fabog yio
ovvieeotéc poprione 0,7 xar 1,0. Arazousi 2000mm?’
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40,00 B : F(ry) = T(ry

35,00

N—

—3010
30,00

00,7 —

// //

25,00

o
i)>2o,oo \

=
15,00

10,00
5,00

0,00
0,000 1,000 2,000 3,000 ;1(990 5,000 6,000 7,000 8,000

Midypopa 4.3 Aaypopuo. Ospuotnrog yia aywyo eykateatnuévo oty 0alacoo yio. Tovg
ovvieeotéc poprione 0,7 xar 1,0. Arazouri 2000mm’

60,00 B /Z® 1,0 : F(r,) =T(ry) :
—125% (A)
50,00 \\ 150% (A) -
o ———175% (A)
40,00 \\ - —1100% (A)
L \\ ——1125% (A)
30,00 ~ -
=
20,00
10,00
0,00
0000 1,000 2,000 3,000 4000 5000 6000 7,000 8000
X

Midypopa 4.4 Aaypogiuo. Ospuotnrog yia oywyo eykateatiuévo ato £00pog oto Im fabog yio
&G Srapopeniéc Tuéc éviaong ue ovvieleoti popriong 1,0. Aiazouri 2000mm’
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80,00 B /2D 0,7 1 F(ry) =T(r e, (A)
1000 —150% (A)
—175% (A)
60,00
1100% (A)
5000 —1125% (A)
(@)
2 000 —1150% (A)
=
30,00 —~—
“\\
20,00
10,00
0,00

0,000 1,000 2,000 3,000 00 5,000 6,000 7,000 8,000

r ER

Awaypopua 4.5 Aicypopuo Oepudtnrog  yio. aywyo eykateatnuévo ato éoopos ato Im fabog
yio EE1 SropopeTiés TS éviaons ue ovvieisat poptione 0,7. Mazous; 2000mm’

50,00 0o/ 2® 1,0 : F(ry) =T(ry)
45,00 ——125% (A)
2000 —— 150% (A)
15,00 ———175% (A)
3000 1100% (A)
é 5 00 ——1125% (A)
\'_;o,oo - —— 1150% (A)
15,00 ‘\\
10,00
5,00
0,00

0,000 1,000 2,000 3,000  4A90 5,000 6,000 7,000 8,000
X

Midypouua 4.6 Aicypopuo. Ospudtntos  yio aywyo eykateotnuevo oty Oaloooa yio &
S10QOPETIKES TIUES EvTaonG e ovvteleots) poptione 1,0. Aratous 2000mm’
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——125% (A)
60,00 ——150% (A)
50,00 ———175% (A)
—1100% (A)
oéo,oo N ——1125% (A)
50,00
20,00
10,00
0,00

0,000 1,000 2,000 3,000 | 4@A90 5,000 6,000 7,000 8,000
X

Midypopua 4.7 Adypopua Oepuotnras  yio aywyo eykozeatnuévo oty 8alacoo. yia &
Srapopetiéc TiuéC éviaons ue ovvieisothi poptiong 0,7. Awatousi 2000mm’
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Ilivaxac 4.3 Yroloyiouog ovamrvooduevng Gspuotnrog oywyov taong 500 / 290 kV yia draroun
1600mm’

YmoAoyi{uog avammTuoodpevng BepuoTnTag TOUu aywyou o€ didpopa oTadia

PopTIONG.

MpwTta opiCovTal Ta Bacikd PYou PeyEBN

A Aiaropry (mm?)=|RRIM E¢wr. Aop.(mm)= KRN0 . (C°) -JEEEXINO, (C°) =JEP]

A Aioopry (cm?) =] 16 r,(cm) = 2,257 6,75
U Mepiper. (cm)=] 14,179 Z1008. MeT4d. 0 = 10 W/(m*2*K)
>7106. MeTdd. a =] 0,001 W/(cm”*2*K)
| TUV/OTAC QOPTIONG 1 0,7
Y1roAoyiCeTal n Beppokpacia utepBEépuavong

/ i I (A) =
OUVAPTIOElI TOU XpOvou

[ AOat RO C°
t(s) 20105007 1t | (1-e™ 0 1,0]300,7
500 2,95 | 4,20 0,2 | 0,181 14,75 | 20,99
10,00 1,55 | 2,20 01 | 0,09 15,48 | 22,04
50,00 0,32 | 0,46 _ 0,02 | 0,020 16,11 | 22,93
250,00 0,06 | 0,09 _ 0,004 | 0,004 16,24 | 23,11

H Bepuokpacia petddwang Tou avamtuoeTal

AB
= *In(r, /1) +0
T(rx) In(r, /1) 2 €/0
In(ry/ rp)= -1,096
O, (C°) O (C°)
SOT0 ] 5007 | *0T0 T 5007
ry (cm)|In(r, / rp) T(rx) C°

2,257| -1,096 § 34,84 | 41,71 28,24 | 35,11
2,250 -1,099 § 34,88 | 41,77 28,28 | 35,17
3,375] -0,693 § 28,87 | 33,22 22,27 | 26,62
6,413 -0,051 § 19,36 | 19,68 12,76 | 13,08

F(t) = AB

25,00

—1:i0 1,0
20,00 ®
—300,7

1500 -~
o

o

(en)
<

10,00
5,00
0,00

0,00 50,00 100,00 t(s) 150,00 200,00 250,00

Aaypoypo 4.8 Aidypoppo Oepudtnrag covoptioel Tov ypovoo yia. covreieoty poptions 0,7 kou
1,0. A1azous; 1600mm’
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TITYXIAKH EPT'AZIA:BAPZOX HAIAZ KE®AAAIO 4: MEAETH & YTIOAOTI'IEMOI

45,00 Bc : Fry) =T(ry)

40,00 =
—101,0

AN
35,00 Q‘\ —3007
\

30,00

Q25,00

20,00
15,00
10,00

5,00

0,00
0,000 1,000 2,000 3,00Q .., 4,000 5,000 6,000 7,000
X

Midypopua 4.9 Adypoppe OepudtnTag yio oyoyd eyKateaTnUévo 610 £d0¢pog oto Im Babog yuo
ovvteleotég optiong 0,7 xou 1,0. Awatopry 1600mm?

40,00 Bg : F(ry) = T(ry)
35,00 \ —301,0
30,00 < 5007
25,00 . \

kS

320,00

=

0,00
0,000 1,000 2,000 3,00Q .., 4,000 5,000 6,000 7,000
X

Midypopua 4.10 Adypoppo Oeppomtog yuo ayoyd eyKatesTnUéEVO 6TV BAA0oCA Yio TOVG
ovvteheotég Optiong 0,7 xau 1,0. Aworopry 1600mm?
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60,00 B: /2D 1,0 : F(ry) =T(ry)
——125% (A)
50,00 — 150% (A)
———175% (A)
40,00 1100% (A)
L ——1125% (A)
0,00
L — | ———1150% (A)
\
20,00 \
10,00
0,00

0,000 1,000 2,000 3,00(} cm 4,000 5,000 6,000 7,000
X

Midypouuo 4.11  Adypappo OeppotnToc Yo oy@yd £YKaTecTNUEVO 6TO £d0(pog oto 1m Pdbog
Y100 £€1 SrapopeTikég TIHEG Eviaong pe cuviekeoth eoptiong 1,0. Awatopr; 1600mm?

80,00 GE/ZCD 0,7 . F(rx) = T(rx)
——125% (A)
70,00
———150% (A)
60,00 ———175% (A)
50,00 1100% (A)
NS) ——1125% (A)
0,00
= ——— 1150% (A)
30,00 T
20,00
10,00
0,00

0,000 1,000 2,000 3,000 -y 4,000 5,000 6,000 7,000
X

Midypouuo 4.12 AMdypappo Oeppottoc yio ayoyd eykateotnuévo oto £d0¢pog oto Im Babog yuo
£&1 Srapopetikég TG £vraong pe cuvtedeoth eoptiong 0,7. Awatopr 1600mm?
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TITYXIAKH EPTAXIA:BAPZOX HAIAZ KE®AAAIO 4: MEAETH & YTIOAOT'IEMOI

60,00 ee/ch 1,0 . F(rx) = T(rx)
——125% (A)
50,00 ——150% (A)
——175% (A)
40,00 1100% (A)
L ———1125% (A)
30,00
= ——1150% (A)
20,00 ~——
10,00
0,00

0,000 1,000 2,000 3,00px cm 4,000 5,000 6,000 7,000

Araypopuo 4.13 Adypoppo Beppdmrog  yio aywyd eykotesmuévo oty alaooo Yo €61
Srapopetiéc Tipé évraong pe cvvtedeot) eoptiong 1,0. Awtoun 1600mm?

70,00 Bg /2D 0,7 : F(ry) =T(ry)
—125% (A)
60,00 —150% (A)
50,00 ———175% (A)
1100% (A)
© 40,00
S0, ———1125% (A)
%0’00 — 1150% (A)
20,00 -
10,00
0,00

0,000 1,000 2,000 3,00px cm 4000 5,000 6,000 7,000

Midypopua 4.14 Mdypoppo Ogppotmtog yio aywyd eykateomuévo oty Oalaooa yio €€
Srapopetikéc Tipég évraong pe cvvtedeot) optiong 0,7. Awtoun 1600mm?
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4.2.2 Ayoyoc taong 400 /230 kV pe pévoon XLPE

ZOUQOVA LLE TOV KATOUOKELOGTH TOV 0y®YOV 1 YOPUKINPIGTIKES TIUES TNG EVINOTG COLPOVA
Y S1apopeC dlatouég elvar :

Copper conductor Outer Buried in soil | Buried in soil
cross-section diameter Qi o
Approx. 0.7 1.0
mm"” kcmil mm A A
500 1000 113 912 788
630 1250 114 1049 900
800 1600 115 1199 1020
1000 2000 118 1416 1195
1200 2400 122 1534 1290
1400 2750 123 1665 1394
1600 3200 128 1767 1477
2000 4000 135 1956 1628
2500 5000 136 2190 1804

Hivaxag 4.4 Xopaxtypiotika aywyov taons 400/ 230 kV ue uovwon XLPE
YTroAoyi(HOg avaTTTUCCOMEVNG BEPOTNTAG TOU aywyoU o€ didgopa oTadIa
@opTIONG.

MpwTa opifovral Ta Bacikd Pou YeyEdn

A Aiaropry (mm?)=|EREIM E¢wr Alap.(mm)=IEEEPAEENO. (C°) =JENETENO, (C°) =JP]
A Aiatopn (sz) = 14 r, (cm)= 2,111 Jra(cm)=| 6,15
U Mepiper. (cm)=§ 13,264 >100. MeTdd. a = 10 W/(m"2*K)

>1060. MeTdd. a =] 0,001 W/(cm”2*K)

| TUV/OTAG POPTIONS
YTroAoyiCeTal n Beppokpaaia uttepBéppavang

. : | (A) =
OuUVapTIOEl TOU XPpOovou
AD= 2B Ay (1
a'y
[ AOat 2O C

t(s) 2010]2007] At | (1™ 201,030 0,7

500 338 | 48 02 | 0181 16,88 | 24,09

10,00 1,77 | 253 04 | 0,095 17,73 | 25,29

50,00 0,37 | 053 _ 0,02 | 0,020 18,44 | 26,31

250,00 007 | 011 0,004 | 0,004 18,59 | 26,52

H Bepuokpacia yerddwaong mou avaTmTioeTal

AB
="  *In(r,/ +
T(rx) In(r, / 1) n(ry/ ra) eg_/e

In(rg/ ry)= -1,069

O, (C°) O (C°)
r, (cm)| In(ry / rp) T(rx) C°
2,111] -1,069 | 37,19 4512 30,59 38,52
2,050] -1,099 | 37,70 45,85 31,10 39,25
3,075] -0,693 | 30,65 35,79 24,05 29,19
5,843] -0,051 | 19,49 19,87 12,89 13,27

Iivaxag 4.5 Yroloyiouog avomrvooiusvns Oepuotnrog aywyod taons 400/ 230 kV yra draroun
1400mm’
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F(t) =A06

25,00 7 01,0
— 3007

5,00

0,00

0,00 50,00 100,00 t (s) 150,00 200,00 250,00

Midypopa 4.15 Aaypouuo Gspuotnrog covopTioer Tov xpovoo yia ovvieleoty poptions 0,7
Kot 1,0. Aiatous; 1400mm’

50,00 Bc : F(ry) =T(ry)

45,00 N
\ — 5010
40,00

—300,7

35,00 \\\

30,00

o

(@) \

25,00

=
20,00

15,00
10,00
5,00

0,00
0,000 1,000 2,000 3,OOQX cm 4,000 5,000 6,000 7,000

Awcypouo 4.16 Aicypouo Oepuotntag yio aywyo eykateatnuevo ato £dapog oto Im fabog
yia ovvtedeotéc popriong 0,7 xar 1,0. Awazousi 1400mm’
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45,00 Bg : F(ry) = T(rx)

40,00

\ — 5010
35,00 \ 5007
30,00 \\

25,00

£20,00
15,00
10,00

5,00

0,00
0,000 1,000 2,000 3,000, 4,000 5,000 6,000 7,000
X

Micypopua 4.17 Aidypopuo Oepuotntag yia oywyo eykateatiuévo oty 0aiacoo. yio. Tovg
ovvieeotéc poprione 0,7 xar 1,0. Aazousy 1400mm’

70,00 B: /2D 1,0 : F(ry) =T(ry)

——125% (A)
60,00 \\ ——150% (A)
50,00 . ——175% (A)

\ . —1100% (A)
4p,00

N N ——1125% (A)

80,00
20,00

10,00

0,00
0,000 1,000 2,000 3,009 cm 4,000 5,000 6,000 7,000
X

Acypoyua 4. 18 Araypopo Oepuotnas yio aywyo eykareatnuevo ato Edapog oto Im fabog
1o EE1 SrapopeTiég TiuéS éviaong e ovvtedeoth popriong 1,0. Awatous; 1400mm’
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90,00 B: /2D 0,7 : F(ry) =T(ry)

125% (A)

80,00
——150% (A)

70,00
———175% (A)
60,00 1100% (A)
°go,oo ——1125% (A)
40,00 ——1150% (A)

30,00 T~

20,00

10,00

0,00
0,000 1,000 2,000 3,000 -y 4,000 5,000 6,000 7,000
X

Aicypoyuo 4.19 Aidypopuo Gepuotnrag  yio aywyd eykozeothuévo oto édopog ato Im fabog yio.
é51 SrapopeTiés TS éviaons ue ovvisisoti poptionc 0,7. Awazousi 1400mm?’

60,00 99 / Z(D 1,0 . F(rx) = T(I"X)
125% (A)
50,00 ——150% (A)
———175% (A)
40,00 1100% (A)
L ———1125% (A)
30,00
= ——1150% (A)
20,00 T~
\
10,00
0,00

0,000 1,000 2,000 ?:,OOpx cm 4000 5,000 6,000 7,000

Midypopuo 4.20 Aidypopue Oepuotnrog  yio aywyo eykozeotnuévo oty Golacoo. yio €1
Srapopetiéc TiuéS éviaonc pe ovvieisoth poptiong 1,0. Awatous 1400mm’
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80,00 69 / Z(D 0,7 . F(I‘X) = T(FX)
. ——125% (A)

70,00 \ ——150% (A)

60,00 \ ——175% (A) —

50,00 N - -~ 1100% (A)
OU \ \ — %
S 000 . 1125% (A)
=

30,00

20,00

10,00

0,00

0,000 1,000 2,000 3,00px cm 4000 5,000 6,000 7,000

Midypouua 4.21 MAidypouuo Oepuotnrag yia aywyo eykoteotnuévo oty Botacoo yio. €€1 drapopetinég
Tpéc éviaong ue ovvieleot popuiong 0,7. Miazous 1400mm’
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ITivoxog 4.6 Ymoloyiouoc avartvaeduevic Ospudtnrog yio drotous; 1200mm’
Y1roAoyi{uog avamTuooopuevng 0epudTnTag TOU aywyou o Sidpopa oTddIa
POpTIONG.

MpwTta opiCovTal Ta Bacikd you PeyEdn

A Aiatoun (mm2)= (P[00 ECoT. Alap.(mm)= 122 O (C°) =
A Aiaropr) (cm?) =f 12 r, (cm) = 1,954 [, (cm)=] 6,1
U Mepiper. (cm)=§12,280f 21a6. Me1dd. a = 10 W/(m"2*K)
2706. MeTdd. a =} 0,001 W/(cm”"2*K)
| Tuv/OTAC POPTIONG
YmroAoyiCetal n Beppokpacia utrepBEépuavong L(A) =
GUVOPTIOEI TOU XPOVOU (A) =
Ae = %A * (I/A)2 *(1_e_1/t)
gy
| AOat 2O G
t(s) 2®10[5007] 1t | (1-e™ sP1,0 [ 5007
500 3,64 5,15 0,2 0,181 18,22 | 25,76
10,00 1,91 2,70 0,1 0,095 19,13 | 27,05
50,00 0,40 0,56 0,02 0,020 19,90 | 28,14
250,00 0,08 0,11 0,004 0,004 20,06 | 28,37
H Beppokpacia yeTGdwaong mou avamTioeTal
AB
= *In(ry/1,) +0
T(rx) In(ry / 1p) z €/
In(rg/ )= -1,138
O (C°) O (C°)
>0 1.0 2P 0.7 2910 | 5007
Iy (cm) In(rX/rz) T(rx c°
1,954| -1,138 | 38,66 46,97 32,06 40,37
2,033] -1,099 | 37,96 45,98 31,36 39,38
3,050] -0,693 | 30,82 35,88 24,22 29,28
5,795] -0,051 19,50 19,88 12,90 13,28
F(t) = A6
50,00
45,00
—1301,0
40,00
) 7
35,00 ®0,
30,00
(o] /_/—,
2500
<l
20,00
15,00
10,00
5,00
0,00
0,00 50,00 100,00 t(s) 150,00 200,00 250,00

Midypouuo 4.22 Aidypopuo Oepuotntog oovaptioer Tov ypovoo yio, oovielsoty poptions 0,7 kai
1,0. Avoropsi 1200mm’
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50,00 B : Fry) =T(ry)

N

45,00
—1201,0

\\
40,00 ~_ ~ oo
\

35,00

, 30,00 ~
(@]
25,00
=
20,00

15,00
10,00
5,00

0,00
0,000 1,000 2,000 3,000y, 4,000 5,000 6,000 7,000
X

Midypopa 4.23 Aaypouio. Gspuotnrog yio. aywyo eykoteatnuévo ato £dapos ato Im Pabog yia
ovvieeotéc poprione 0,7 xar 1,0. Arazousy 1200mm’

45,00 Bp : F(ry) =T(ry)

40,00

— 5010
35,00 \ 5007
P \\ \

25,00

0,00

15,00
10,00

5,00

0,00
0,000 1,000 2,000 3,000 ., 4,000 5,000 6,000 7,000
X

Aicypoyo 4.24 Aicypouo Oepuotnroag yio oywyo eykoteatiuévo oty Oalacoo. yio. Tovg
ovvieleotéc poptione 0,7 xou 1,0. Mazous 1200mm’
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70,00 98 / Z(D 1,0 . F(rx) = T(rx)
—125% (A)
60,00 ———150% (A)
50,00 ———175% (A)
1100% (A)
°§9'00 ——1125% (A)
= —— 1150% (A)
0,00 &
\
20,00 \
10,00
0,00

0,000 1,000 2,000 3,00(?, cm 4,000 5,000 6,000 7,000
X

Awaypopuo 4.25  Adrypappo BeppotnTog yio aywyd eyKaTesTnUévo 6to £60¢poc 6to Im Bdbog
Y100 £€1 SrapopeTikég TIHEG Eviaong pe cuviekeoth eoptiong 1,0. Awatopr; 12600mm?

90,00 GE/Z(D 0,7 . F(rx) =T(rx)
——125% (A)
80,00
——150% (A)
70,00
———175% (A)
60,00 1100% (A)
50,00 ——1125% (A)
ﬁo,oo ———1150% (A)
30,00 T~
20,00
10,00
0,00

0,000 1,000 2,000 3,000 -y, 4,000 5,000 6,000 7,000
X

Awaypopuo 4.26 Awaypopuo Oepuotnrag  yio oywyo eykotestiuévo oto E0opos ato Im Babog yio EC1
Srapopetikéc TiuéC Eviaonc ue ovvieisoth poptionc 0,7. Awatous 1200mm?’
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60,00 Bg /2D 1,0 : F(ry) = T(rs—125% (A)
——150% (A)
20,00 ——175% (A)
1100% (A)
40,00
o —— 1125% (A)
(@]
30,00 —— 1150% (A)
=
o \
10,00
0,00

0,000 1,000 2,000 3,000 ., 4,000 5,000 6,000 7,000
X

Midypouua 4.27 Aidypouuo Oepuotntag yia aywyo eykoteotnuévo oty Galacoo yio. €1
S1apopeTiké TIUES Eviaonc ue ovvieieoth poptionc 1,0. Awatous; 1200mm’

80,00 ee/Z(D 0,7 : F(I’x) = T(rx)
——125% (A)

70,00 ——150% (A)

60,00 ——175% (A)

50,00 1100% (A)
OU o,
5000 ——1125% (A)
= ——1150% (A)

30,00

20,00 %

10,00

0,00
0,000 1,000 2,000 3,000 ¢m 4,000 5,000 6,000 7,000
X

Aicypouo 4.28 Aicypouuo Oepuotnrag  yio aywyo eykoteotiuévo oty Golaoaoo. yio. €1
S10popeTiréc TiuéS éviaonc ue ovvteleotii poptions 0,7. Arotous 1200mm’
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4.2.3 Ayoyoc taong 345/200 kV pe pévoon XLPE

ZOUQOVA LLE TOV KATOUOKELOGTH TOV 0y®YOV 1 YOPUKINPIGTIKES TIUES TNG EVINOTG COLPOVA
Y S1apopeC dlatouég elvar :

Copper conductor Quter Buried in soil | Buried in soil
cross-section diameter Gda add
ﬂ el 07 10
mm™ kemil mm A A
500 1000 113 a18 793
630 1250 114 1056 406
&00 1600 115 1208 1027
1000 2000 118 1427 1205
1200 2400 122 1547 1301
1400 2750 123 1680 1407
1600 3200 128 1783 1491
2000 4000 135 1975 1643
2500 5000 136 2214 1825
Ilivaxag 4.7 Xapaxtypiotika aywyod taons 345 /200 kV ue uovwon XLPE
Y1roAoyipog avamTuooopevng BepuoTnTag TOU aywyou oe Sidpopa oTadIa
@opTIONG.
MpwTta opifovral Ta BACIKA JoU PEYEDN
A Aiaropr] (mm?)=|REIVIl E¢wt.Alap.(mm)=
A Aiaoprj (cm?) =] 10 r, (cm) =
U Mepiyer. (cm)=§ 11,210 £108. MeT66. 0 = 10 W/(m”*2*K)
2708. MeT3d. a = 0,001 W/(cm"2*K)
| Suv/aThG POPTIONG
YTToAoyieTal n Bepuokpagia utrepBépuavong
OUVaPTIOoEl TOU XpOvou
Ae - %A * (|/A)2 *(1_e_1/l)
oy
[ At 20 G
t(s) =d1,0]5d0,7 1/t (1-e) *®10[sp0,7
500 4,18 5,86 0,2 0,181 20,90 | 29,31
10,00 2,19 | 3,08 0,1 0,095 21,94 | 30,77
50,00 0,46 0,64 0,02 0,020 22,83 | 32,01
250,00 0,09 0,13 0,004 0,004 23,01 32,27
H Beppokpacia yerddwaong TTou avaTTTUucETal
AB
=" *In(r,/r,) +O
T n(, /) o el
In(r,/ rp)= -1,196
O, (C°) G5 (C°)
SO0 ] 30,7 SO0 | 2307
Iy (cm)| In(ry /1) T(rx) C°
1,784 -1,196 | 41,61 50,87 35,01 4427
1,967] -1,099 | 39,74 48,24 33,14 41,64
2,950 -0,693 | 31,94 37,30 25,34 30,70
5,605] -0,051 § 19,59 19,98 12,99 13,38

Iivaxag 4.8 Yroloyiouog ovanrvooduevng Gspuotnrog oywyod taong 345 /200 kV yia diotoun
1000mm’
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F(t) =206

35,00

30,00

010
—1300,7

25,00

I/
P

20,00
(S

D
1500

10,00

5,00

0,00

0,00

50,00

t(s)

100,00

150,00

200,00

250,00

Midypopa 4.29 Aidypoppo OepuotnTag covoptioer Tov ypovoo yia ovvieleoty poptions 0,7
o 1,0. Mazousy 1000mm’

O : F(ry) = T(ry)

60,00

—3i010
—300,7

50,00 N

40,00 ™~ \
\\

o

(@)

30,00

=

20,00

10,00

0,00
0,000

1,000

2,000 4,000 5,000 6,000

e

Aicypoya 4.30 Awaypogipo. Ospuotnrog yio. aywyo eykotestiuévo aro £apog ato Im fabog
yio ovvieleotéc poprione 0,7 xau 1,0. Arozousi 1000mm?’
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TITYXIAKH EPTAXIA:BAPZOX HAIAZ KE®AAAIO 4: MEAETH & YTIOAOT'IEMOI

50,00 Bg : F(ry) = T(ry)
45,00

—1II01,0
40,00

——300,7
35,00
. 30,00
O

25,00

|_20,00
15,00
10,00
5,00
0,00
0,000 1,000 2,000 r; 990 4,000 5,000 6,000

Micypopua 4.31 Aidypopue Oepuotnrag yia oywyo eykoteatiuévo oty Odiacoo. yio. Tovg
ovvieleotéc poptione 0,7 kou 1,0. Aazousy 1000mm?’

80,00 0./2® 1,0: F(r,) =T(ry)

——125% (A)
70,00

——150% (A)
60,00 —175% (A)
50,00 1100% (A)
© ———1125% (A)
70,00
= ——— 1150% (A)
30,00 ~——
20,00 \
10,00

0,00
0,000 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000 6,000
M

Awaypopuo 4.32 Awaypopuo Oepuotnrag yia oywyo eykateatiuévo oto édapogs oto Im fabog
yia 64 SrapopeTiéc TiuéC éviaonc pe ovvtedeati popuionc 1,0. Awarous; 1000mm’
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100,00 0. /2D 0,7 : F(ry) =T(ry)
—125% (A)
90,00
—150% (A
80,00 % (A)
—175% (A)
70,00
1100% (A)
. 60,00
8 —1125% (A)
=50,00
= —1150% (A)
40,00
~—
30,00 T~
20,00 %
10,00
0,00
0,000 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000 6,000
X

Midypopuo 4.33  Aidypopo. Gspuotnrog  yio aywyo eyKaTeatiuevo ato édapog oto Im [abog
o éE1 Srapopetikéc TiuéS éviaonc ue ovvieisoth poptionc 0,7. Awatous 1000mm’

50,00 0o/ 2® 1,0 : F(ry) =T(ry)
45,00 ——125% (A)
40,00 ——150% (A)
35,00 ———175% (A)
30,00 1100% (A)
%25,00 ——1125% (A)
Téo,oo — ——1150% (A)
15,00 -\\
10,00
5,00
0,00

0,000 1,000 2,000 3,000  4A900 5,000 6,000 7,000 8,000
X

Midypouua 4.34 Aidypouua Oepuotnrag yia aywyo eykoteotnuévo oty Bdlaocoo yio. €1
Srapopetikéc TiuéC Eviaonc ue ovvieisoth poprionc 1,0. Awazous 1000mm?’
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90,00 Bg /M 0,7 : F(ry) = T(r—125% (A)
80,00 —— 150% (A)
70,00 ——175% (A)
0,
60,00 1100% (A)
—— 1125% (A
050,00 ¢ ()
z —— 1150% (A)
40,00
30,00 -
20,00 %
10,00
0,00
0,000 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000 6,000
X

Aicypouo 4.35 Aicypauuo Gepuotnrag  yio aywyo eykoteotiuévo oty Boiaooo. yio €1
Srapopetiéc TiuéC éviaong pe ovvtedsothi popriong 0,7. Awatous; 1000mm’
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ITivoxag 4.9 Ymoloyiouéc avartvooousvie Ospuotntac yio drozous; 800mm’
Y1roAoyi{uog avamrTuooouevng 0epudTNTAG TOU aywyouU o€ did@opa oTadia

PopTIONG.
MpwTta opi¢ovTal Ta Bacikd Jou peyEBn
A Aiaropry (mm?)=|REIM E€wt.Alap.(mm)=IEEE 18,6 [CN(NE
A Aiatoprj (cm?) =] 8 r, (cm) = 1,596 [r.cm)=] 5,75
U Mepiper. (cm)=J 10,026 Z106. MeTdd. a = 10 W/(m"2*K)
>71008. MeTdd. a =} 0,001 W/(cm”*2*K)

| TUV/OTAC QOPTIONG
'YTroAoyiCetal n Beppokpagia utrepBEpuavong
ouVvapTioEl TOU XPOVoU

AO = D*_A “ (A *(1-e-")
a*y
| AOdt 20 C°
t(s) s®10[300,7] 1t | (1™ 5P 1,0 |30 0,7
500 4,24 | 587 0,2 0,181 21,21 | 29,35
10,00 223 | 3,08 0,1 0,095 22,27 | 30,82
50,00 0,46 | 0,64 0,02 | 0,020 23,17 | 32,06
250,00 0,09 | 0,13 0,004 | 0,004 23,36 | 32,32

H Beppokpacia peTAdwang TTou avaTrTUoETal

AO
= *In(ry / +
T(rx) In(r, /1) n(rc/ ra) es/e

In(ra/ rp)= -1,282

o, (C°) B4 (C°)
2O 1,0 Eq; 0,7 O ,U >d 0.7
ry (cm)| In(re /) T(rx) C°

1,596] -1,282 § 41,96 | 50,92 35,36 | 44,32
1,917] -1,099 § 38,62 | 46,30 32,02 | 39,70
2,875| -0,693 J 31,23 [ 36,08 24,63 [ 29,48
5463| -0,051 § 19,53 19,89 12,93 | 13,29

F(t) = A8

50,00

45,00

—1301,0
40,00

—500,7

35,00

30,00

o

25,00
<

20,00

15,00

10,00

5,00

0,00
0,00 50,00 100,00 U (s) 150,00 200,00 250,00

Midypouua 4.36 Aidypouua Oepuotntag oovaptioer Tov ypovo yio, oovieleoth poptions 0,7 kou
1,0. Awarous; 800mm’
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TITYXIAKH EPT'AZIA:BAPZOX HAIAZ KE®AAAIO 4: MEAETH & YTIOAOI'IEMOI

60,00 Be : F(ry) =T(ry)

50,00 \ —10 1,0

N — 5007
40,00 \
[e] \

O
30,00
=

20,00

10,00

0,00
0,000 1,000 2,000 r,% 990 4,000 5,000 6,000

Midypopua 4.37 Adypoppo OepronTos Yo aymyo eYKaTesTnUéVO 6To £60¢p0g oto Im Babog yia
ovvtekeotég eoptiong 0,7 kar 1,0. Awatopry 800mm?

50,00 Bg : F(ry) = T(ry)
45,00 N
\ — 50 1,0
40,00 . N
N — 5007
35,00 \
NN
- 30,00 \\
(@]
25,00 S

|_20,00
15,00
10,00
5,00

0,00
0,000 1,000 2,000 r)%,aqp 4,000 5,000 6,000

Aicypoyua 4.38 Adypoppo Oeppomtog yuo ay@yd eyKotestnpévo otny Bdlacoa yio tovg
ovvteleotés optiong 0,7 xar 1,0. Awaropur; 800mm?
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TITYXIAKH EPTAXIA:BAPZOX HAIAZ KE®AAAIO 4: MEAETH & YTIOAOT'IEMOI

80,00 B /2D 1,0:F(ry) =T(ry)
——125% (A)
70,00
——150% (A)
60,00 —175% (A)
50,00 1100% (A)
kS ———1125% (A)
70,00
= ——— 1150% (A)
30,00 ~
—
20,00 \
10,00
0,00
0,000 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000 6,000
e

Aicypoguo 4.39  Aicypopuo Oepuotnrog yio aywyo eykoteothuévo oto édopog ato Im fabog yio.
&51 SrapopeTiéc TS éviaons ue ovviedsath poptionc 1,0. Awazous; 800mm’

100,00 0. /ZD 0,7 : F(ry) =T(ry)
—125% (A
90,00 % (A)
— 150% (A
80,00 50% (A)
———175% (A)
70,00
1100% (A)
. 60,00
8} —1125% (A)
350,00
= ——— 1150% (A)
40,00
\
30,00 I
20,00
10,00
0,00
0,000 1,000 2,000 3090 4,000 5,000 6,000

Aicypoyuo 4.40 Aicypouo Oepuotnrag  yio aywyo eykozeothuévo oto édopog ato Im Pabog yio. €1
S10popeTikéc TIuéS Eviaonc ue ooviedeoth poprione 0,7. Awatour; 800mm’
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70,00
60,00
50,00

240,00

‘I:x?,o,oo
20,00

10,00

0,00
0,000 1,000

KE®AAAIO 4: MEAETH & YTIOAOT'IEMOI

B /2D 1,0 : F(r,) =T(ry)

——125% (A)
——150% (A)
———175% (A)
1100% (A)
—— 1125% (A)
—— 1150% (A)

2,000 3,000 4,000 5,000 6,000

Midypopua 4.41 Aidypouuo Oepuotnrag yia aywyo eykoteotnuévo oty Golacoo yio. €1
S1apopeTikéC TIUES Eviaon ue ovvieieoth poprionc 1,0. Awatous; 800mm’

90,00
80,00
70,00
60,00

‘LAso,oo

Exaao,oo
30,00
20,00
10,00

0,00
0,000 1,000

B /2®O0,7 : F(ry) =T(ry)

——125% (A)
——150% (A)
———175% (A)
1100% (A)
———1125% (A)
———1150% (A)

2,000 rx3cﬂQO 4,000 5,000 6,000

Aicypouo 4.42 Aicypouuo Oepuotnrag  yio aywyo eykoteotiuévo oty Golaooo. yio. €€t
S10popeTikéc TiuéS Eviaonc ue ooviedeotii poprione 0,7. Awatoury 800mm’
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IITYXIAKH EPTAXIA:BAPZOX HAIAY KE®AAAIO 4: MEAETH & YTIOAOTIEMOI

424 Ayoyoctaong220/127 kV pe pévoon XLPE

ZOUQOVA LLE TOV KATOUOKELOGTH TOV 0y®YOV 1 YOPUKINPIGTIKES TIUES TNG EVINOTG COLPOVA
Y S1apopeC dlatouég elvar :

Copper conductor Quter Buri e_d‘irj soil Bun'e_d_ ir_1 s0il
cross-section diameter uuu uuu
) APprox. 07 10
mim° kemil mm A A
300 &00 99 T4 621
00 1000 ag 045 813
630 1250 100 1080 930
800 1600 105 1241 1051
1000 2000 111 1462 1231
1200 2400 112 1595 1336
1400 2750 115 1725 1440
1600 3200 116 1847 1536
2000 4000 114 2060 1703
2500 5000 129 2282 1876

Iivaxag 4.10 Xopoxtnpiouixa oywyov taong 220/ 127 kV ue uovwon XLPE
YtroAoyifpuog avarmrtuooopevng BeppuodTNTAG TOU aywyou o€ didgopa oTddia

@opTIONG.
MpwTa opifovTal Ta Bacikd pou PEYEBN
A Aigropry (mm?)=|CK{UM E¢wT.Aiagy.(mm)= NGRE 12
A Aiatopry (cm?) =] 6,3 r, (cm) = 1,416 [.cm=] 5
U Mepiper. (cm)=f 8,898 | Z100. MeT6S. 0 = 10 W/(m"2*K)

>100. MeTad. a = | 0,001 W/(cm"2°K)

| TUV/OTAC POPTIONS

'YTroAoyiCeTal n Beppokpaaia utrepBépuavang
OUVOPTIOEl TOU XPOVOU

Ae = & * (|/A)2 *(1'6'1h)

gy
[ AOdt 20 C°
t(s) 110|507 1t (1-e" 10 [500,7
500 498 | 6,84 0,2 0,181 24,89 | 34,19
10,00 2,61 3,59 0,1 0,095 26,14 | 35,90
50,00 0,54 | 0,75 0,02 | 0,020 27,19 | 37,35
250,00 0,11 0,15 0,004 | 0,004 27,41 | 37,65

H Bepuokpacia peTddwaong TTou avaTITUoETal

AB
=" *In(r/ +
T(rx) In(r, /1) n(ry/ ra) eg/e

In(ra/ rp)= -1,262

5. (C) 9, (C)
F )| In(r/ 1) T C°
1,416] -1,262 | 46,01 56,25 39,41 49,65
1,667] -1,099 | 42,47 51,39 35,87 | 44,79
2,500{ -0,693 § 33,66 39,29 27,06 32,69
4,750] -0,051 § 19,71 20,13 13,11 13,53

Iivoxog 4.11 Yroloyiouog ovartvooadusvng Gspuotnrog aywyod taons 220/ 127 kV yia diotous
630mm’
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F(t) = AB
40,00
35,00 ’/ — 5010
30,00 —500,7

0,00 50,00 100,00 t(s) 150,00 200,00 250,00

Midypopo 4.43 Aicypopua Gepudtnrag ovvoptioer Tov ypovoo yia ovvieleoty poptions 0,7
Kot 1,0. Miazousi 630mm’

: Fry) =T(ry)

6,
50,00 \ —010
~\\\ —300,7
40,00

0,00

0,000 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000

ryCm

Awcypoyuo 4.44 Aicypopo Oepuotntag yio aywyo eykateatiuevo ato £dapog oto Im fabog
yia ovvtedsotéc popuione 0,7 kou 1,0. Avozour; 630mm?’
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60,00 Bg : F(ry) =T(rx)

\ ——300,7
40,00 N
. \\
(@)
30,00 ™~
=

0,00

0,000 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000

rycm

Micypopua 4.45 Aidypouuo Oepuotnrag yia oywyo eykateatiuévo oty Goiacoo. yio. Tovg
ovvieheotéc poptione 0,7 xar 1,0. Arazousy 630mm’

80,00 150% (A) —
70,00 \\ —175% (A)
60,00 \\ \\ —1100% (A)
——1125% (A
50,00 ~_ 6 (A)
= ——1150% (A
0,00
30,00
20,00
10,00
0,00
0,000 1,000 2000 3,000 4,000 5,000
X

Awaypopuo 4.46 Awaypopuo Oepuotnrag yia oywyo eykateatnuévo oto édapogs oto Im fabog
yio £& SrapopeTiéc TiuéS éviaons e ovvtedeati popuiong 1,0. Awatous; 630mm’
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120,00

100,00

80,00

60,00

T(rx) C°

40,00

20,00

0,00

0,000

KE®AAAIO 4: MEAETH & YTIOAOT'IEMOI

B: /2D 0,7 : F(ry) = T(r)_ 5s0, A)

———150% (A)

———175% (A)

1100% (A)
———1125% (A)
——1150% (A)

2,000 3,000 4,000
ryCcm

X

5,000

Midypouuo 4.47  Aidgypopo. OspuotnTog  yio aywyo eYKaTeatiuevo ato édapog oto Im [abog
Yo EE1 SrapopeTiéC TiuES éviaons pe ovvtedsoth poptionc 0,7. Aratous 630mm’

80,00
70,00
60,00
50,00
o
o
“=40,00
=
30,00
20,00
10,00

0,00

0,000

B /2® 1,0 : F(ry) = T(Ed—125% (a)

——150% (A)

———175% (A)
1100% (A)

——1125% (A)

——1150% (A)

\
\

2,000

rcm 3000 4,000 5,000

Midypouua 4.48 Mdypouua Oepuotnrag yia aywyo eykoreotnuévo oty Bdlaocoo yio. €€

Srapopetiéc TiuéC éviaonc pe ovvisisoth poprionc 1,0. Arazous; 630mm’
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TITYXIAKH EPT'AZIA:BAPZOX HAIAZ

120,00 B /2® 0,7 : F(ry) =T(ry)
——125% (A)
100,00 150% (A) —
\ ——175% (A)
80,00 N —1100% (A)
o
© \ —— 1125% (A
60,00 5% (A)_
=
40,00
20,00
0,00
0,000 1,000 2,000 v cm 3,000 4,000 5,000
X
Midypopua 4.49 Aaypopuo Ospuotnros  yro aywyo eyxoteotnuévo oty Odloocoo. yio &l
d1apopeTiéC TIéS éviaonc e ovvtedsoth popriong 0,7. Awatous 630mm’
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ITivaxog 4.12 Ymoloyiouéc avartvoodusvye Oepuotnrac yia drazous 500mm’

Y1roAoyi{puog avamTuocoouevng 0epudTNTAG TOU aywyou o€ did@opa oTddia
POpTIONG.
MpwTta opiCovTal Ta BaciKa You PeyEdn
A Aiatopr) (mm?)=JESVUR ESwr.Alap.(mm)=[EEECEEE O (C°) =JNEXI O (C°) =
A Aioropry (cm®) =} 5 r, (cm)= 1,262 [ro (cm)=] 4,95
U Mepiper. (cm)=] 7,927 J2106. MeT36. a = 10 W/(m*2*K)
>71008. MeTdd. a =} 0,001 W/(cm*2*K)
| ZUV/OTAG QOPTIONG
'YmoAoyiCetal n Beppokpaaia utrepBEpuavang | (A) =
OUVOPTIOEI TOU XPOVOU -
Ae = %A * (I/A)2 *(1_6_1/1)
gy
[ AQat R0 G
t(s) 2®10[5007] 1t | (1-e™ 591,05 0,7
500 5,38 7,27 0,2 0,181 26,91 36,35
10,00 2,82 3,82 0,1 0,095 28,25 | 38,17
50,00 0,59 0,79 0,02 0,020 29,39 [ 39,71
250,00 0,12 0,16 0,004 0,004 29,63 | 40,03
H Beppokpacia ETAdWANG TTouU avamTioeTal
AB
= *In(r /1) +0
T(rx) In(ry /1p) 2 e/
In(ry/ r)= -1,367
O, (C°) O (C°)
S® 1,0 | sp07 | 2010 | 5007
Iy (cm) [ In(rx / 1) T(rx) C°
1,262| -1,367 | 48,23 58,63 41,63 52,03
1,650 -1,099 | 42,41 50,77 35,81 44,17
2,475| -0,693 | 33,62 38,90 27,02 32,30
4,703 -0,051 § 19,71 20,10 13,11 13,50
F(t) = A6
50,00
45,00
—13I0 1,0
40,00 /_/ o
35,00 —1200,7
30,00
[e]
2500
<
20,00
15,00
10,00
5,00
0,00
0,00 50,00 100,00 t (s) 150,00 200,00 250,00

Midypouua 4.50 Aidypouua Oepuotnrag oovaptioer Tov ypovo yio, oovieleoth poptions 0,7 kou
1,0. Awazousi 500mm’
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70,00 B¢ : F(ry) =T(ry)

60,00 —3010

\ —1300,7
50,00 =

240,00 ~

0,00
20,00
10,00

0,00

0,000 1,000 2,000 r.c 3,000 4,000 5,000

m

Midypopua 4.51 Aaypouuo. Gspuotnrog yio aywyo eyKoteatiuévo oto £dapogs ato Im fabog yia
ovvieleotéc poptione 0,7 xar 1,0. Aiazoury 500mm’

60,00 Bp : F(ry) =T(ry)

50'00 AN —130 1,0_

\ — 3007
40,00 N <
OU \\
30,00 ~
=

0,00

0,000 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000

rycm

Midypopa 4.52 Aaypouuo Gspuotnrog yio aywyo eykareatiuévo otny 0alocoo yio. tovg
ovvieleatés poptiong 0,7 kau 1,0. diatousi 500mm’
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90,00 0. /2D 1,0:F(r,) =T(r,)
——125% (A)
80,00
—150% (A)
7
0,00 —175% (A)
60,00 1100% (A)
OE{),oo ——1125% (A)
#0,00 ———1150% (A)
\
30,00 ——
20,00
10,00
0,00
0,000 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000

ryCM

Awaypopua 4.53  Aidypouuo Gepuotnrog yio oywyd eykoteatiuévo oto E0opogs ato Im fabog
Yo EE1 SrapopeTiéC TiUES Eviaonc pe ovvtedsoth poptrionc 1,0. Awatous; 500mm’

120,00 0. /2D 0,7 : F(ry) =T(ry)
—125% (A)
100,00 ——150% (A)
———175% (A)
80,00 1100% (A)
kS ———1125% (A)
60,00
= ———1150% (A)
40,00 ~_
20,00
0,00
0,000 1,000 2,000 . 3,000 4,000 5,000
X

Midypopua 4.54 Aicypopua Oepuotntag yio oywyo eykareotiuévo oto dapog oto Im Pabog yia &
S10QOPETIKES TIUES EvTaonG e ovvieeoth poptione 0,7. Awatoury 500mm’
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90,00 B /2D 1,0:F(r,) =T(r,)
—125% (A)
80,00
—150% (A)
70,00 —175% (A)
60,00 1100% (A)
(o]
50,00 ——1125% (A)
10,00 —1150% (A)
30,00
\
20,00
10,00
0,00
0,000 1,000 2,000 . ¢y 3,000 4,000 5,000
X

Aicypouo 4.55 Aicypouuo Gepuotnrag yio aywyo eykoteotnuévo oty Bolaooo. yio. €1
S1apopeTiKéC TIUES Eviaon ue ovvieieoth poprionc 1,0. Awatous 500mm’

120,00 Bg/Z® 0,7 : F(r,) =T(r,)
125% (A)
100,00 —150% (A)
—175% (A)
80,00 1100% (A)
[e]
O —1125% (A
=60,00 D)
= —1150% (A)
40,00
\
20,00
0,00
0,000 1,000 2,000 . ¢y 3,000 4,000 5,000
X

Acypouo 4.56 Aicypouuo Oepuotnrag  yio aywyo eykoteotiuévo oty Golaooo. yio €1
S10QOPETIKES TIUES EviaonG e oovieleoth poptione 0,7. Awatouri 500mm’
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4.2.5 Ayoyoctaong 132/76 kV pe péovoon XLPE

ZOUQOVA LLE TOV KATOUOKELOGTH TOV 0y®YOV 1 YOPUKINPIGTIKES TIUES TNG EVINOTG COLPOVA
Y S1apopeg dlatouég elvar :

Copper conductor Outer Buried in soil | Buried in soil
cross-section diameter aad aid
s 07 10
mm? kemil mm A A
240 500 73 657 alit]
300 600 76 745 642
400 800 7 861 737
500 1000 a3 979 836
630 1250 86 1123 953
800 1600 a7 1292 1086
1000 2000 91 1530 1276
1200 2400 95 1661 1380
1400 2750 96 1810 1497
1600 3200 99 1925 1589
2000 4000 104 2147 1763
2500 5000 111 2386 1954

Ilivaxac 4.13 Xopoxtnpiotika oywyod taons 132 /76 kV ue uovwon XLPE
Y1roAoyi{iog avammTuocooEVNG BEpOTNTAG TOU aywyoU o€ Sidpopa oTadia

PopTIONG.
MpwTta opi¢ovTal Ta BaCIKEG JOU PEYEDN

A Siarout (m ) IS er Aan () - - <) Re: <)

A Aaropry (cm®) =] 4 r, (cm) = 1,128 Jro(cm)=] 3,85
U Mepiper. (cm)=§ 7,090 § =106. MeTdd. a = 10 W/(m"2*K)
$7106. MeTad. a = | 0,001 W/(cmA2*K)

| YUV/GTAC POPTIONC
YmoAoyiCeTal n Beppokpaaia utrepBEpuavong
ouvapTioEl TOU XPOvou

A= p*A *(UAYR *(1-e-")

a*U
[ roat 1 2O C°
t(s) 2d10[sd0,7 1/t (1-e Td10 5007
500 6,18 | 843 0,2 0,181 30,90 | 42,17
10,00 324 | 443 0,1 0,095 32,44 | 44,28
50,00 068 | 0,92 0,02 | 0,020 33,75 | 46,07
250,00 014 | 019 0,004 | 0.004 34,03 | 46,44

H Bepuokpacia yeTddwaong TTou avamTuaeTal

A8
T(rx)= “In(re/r2) +0¢9
In(ry /1y
In(ra / rp)= -1,227
O (C°) O (C°)
2010 | 5907 2010 | 5007
I (cm) | In(r, / r2) T(rx) C°

1,128| -1,227 | 52,63 | 65,04 46,03 | 58,44
1,283| -1,099 | 49,06 | 60,17 42,46 | 53,57
1,925| -0,693 | 37,82 | 44,83 31,22 | 38,23
3,658]| -0,051 § 20,02 | 20,54 13,42 | 13,94

Hivoxog 4.14 Yrmoloyiouog ovamrooaduevns Gepuotnrog aywyod taong 132 /76 kV yia drazoun
400mm’
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KE®AAAIO 4: MEAETH & YTIOAOTI'IEMOI

F(t) = A6
50,00
45,00
o ——301,0
40,00
—— 3007

0,00

50,00

100,00 t(s)

150,00

200,00 250,00

Midypopua 4.57 Aidypouuo Oepuotntag oovaptiosl Tov xpovov yia, ovvieieot poptions 0,7

Ko 1,0. Aiatous; 400mm’

70,00

O : F(ry) = T(ry

60,00

—3010
—1200,7

50,00

\\\
N

~_

240,00

30,00

20,00

10,00

0,00
0,000

0,500

1,000

1,500

r2QH°

L T

2,500

3,000

3,500

4,000

Acypouo 4.58 Aicypouo Oepuotnrag yio aywyo eykareatnuevo ato £dapog oto Im fabog
yia ovvieleotéc poptione 0,7 kou 1,0. Jiazour; 400mm’
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TITYXIAKH EPTAXIA:BAPZOX HAIAZ KE®AAAIO 4: MEAETH & YTIOAOT'IEMOI

70,00 Bg : F(ry) =T(ry)
60,00 — 3010

—1200,7
50,00

9.40,00
30,00
20,00

10,00

0,00
0,000 0,500 1,000 1,500 2000 2,500 3,000 3,500 4,000
X

Aicypouo 4.59 Aidypopuo Gepuotnrag yio oywyo eykoteatiuévo oty Baiacoo. yio. 100
ovvieheotéc poptione 0,7 xar 1,0. Arazoury 400mm’

100,00 B:/Z® 1,0 : F(ry) =T(ry)

——125% (A)

90,00
—150% (A)

80,00
———175% (A)

70,00
1100% (A)

. 60,00
——1125% (A)

50,00
= ——1150% (A)

40,00

0,00
0,000 0,500 1,000 1,500 rZ,é)r%O 2,500 3,000 3,500 4,000
X

Awaypopuo 4.60 Awaypopuo Oepuotnrag yia oywyo eykateatiuévo oto édapogs oto Im fabog
yio EG1 S1opopeTiéS TILES éviaonc us ovvieisot poptione 1,0. Aiazous; 400mm?’
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TITYXIAKH EPTAXIA:BAPZOX HAIAZ KE®AAAIO 4: MEAETH & YTIOAOT'IEMOI

140,00 B: /2D 0,7 : F(ry) =T(ry)
—125% (A)
120,00 ———150% (A)
100,00 —175% (A
1100% (A)
°280,00 ——1125% (A)
60,00 ———1150% (A)
40,00 T—
20,00 %
0,00

0,000 0,500 1,000 1,500 . 2,0Q0 2,500 3,000 3,500 4,000
X

Midypopuo 4.61  Aidypopyo. Ospuotnrog  yio aywyo eyKaTeatuevo ato édapog oto Im [abog
Yo EE1 SrapopeTiéc TiuéS éviaons pe ovvtedsoth poptionc 0,7. Aazous; 400mm’

100,00 B /2D 1,0 : F(ry) =T(ry)
125% (A)
90,00
—150% (A)
80,00
—175% (A)
70,00
1100% (A)
. 60,00
o —1125% (A)
=50,00
= ———1150% (A)
40,00
30,00 \\
20,00
10,00
0,00

0,000 0,500 1,000 1,500 rXZ(CQQO 2,500 3,000 3,500 4,000

Aicypoua 4.62 Aicypouuo Oepuotnrag  yia aywyo eykoteotiuévo oty Gdlaooo. yio. €€t
SL0QOPETIKES TIUES EvTaonG e ovvieleoth poprione 1,0. Awatoury 400mm’

61



TITYXIAKH EPTAXIA:BAPZOX HAIAZ KE®AAAIO 4: MEAETH & YTIOAOT'IEMOI

140,00 B /ZD 0,7 : F(ry) =T(ry)
——125% (A)
120,00 —150% (A)
100,00 TR
1100% (A)
o 80,00
o ——1125% (A)
EGO,OO — 1150% (A)
40,00 1 —
20,00
0,00

0,000 0,500 1,000 1,500 2,090 2,500 3,000 3,500 4,000
X

Midypopua 4.63 Aidypauue Oepuotnrag yia aywyo eykoteotnuévo oty Bdlacoo yio. €€
S10Q0peTIKES TIUES EvTaonG ue ovviedeoti) poprione 0,7. Awatour) 630mm’
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IITYXIAKH EPTAXIA:BAPZOX HAIAY KE®AAAIO 4: MEAETH & YTIOAOTIEMOI

ITivaxag 4.15 Ymoloyiouog avamrvoaduevie Oepuctnrag yia Siatousi 300mm’
Y1roAoyi{uog avamrTuooouevng 0epuoéTNTAG TOU aywyou o€ did@opa oTddia

@opTIONG.
MpwTa opiovtal Ta BacIKAd Pou PeyEdn

A Aotopr) (mm?)=JRECIVIM E€wt.Alap.(mm)= 0, (C°) JEEY I O, (C°) -JEP;
A Aiotopn (cm?) =| 3 r, (cm) =
U Mepiper. (cm)=] 6,140 | >1706. MeTdd. a = 10 W/(m"2*K)
>106. MeTdd. a=§ 0,001 W/(cm”2*K)

| TUV/OTAC POPTIONS
'YTroAoyiCeTal n Beppokpaacia utTrepBEpuavang | (A) =
OUVapTIoEl TOU XPOVOoU -

AO = %A “ (AR *(1-e-")
a*U
[ AOdt | 70 C°
t(s) 2910|3007 1t | (1-e™ 5P 1,0 | 20 0,7
500 7,22 | 9.72 0,2 0,181 36,10 | 48,61
10,00 3,79 | 5,10 0,1 0,095 37,90 | 51,04
50,00 0,79 | 1,06 0,02 | 0,020 39,43 | 53,10
250,00 0,16 | 021 _ 0,004 | 0,004 39,75 | 53,53

H Bepuokpacia peTddwong TTou avamTuoeTal

AB
= *In(r, / +
T(rx) In(r, / 1) n(rx/ r2) eg/e

In(ra/ry)= -1,358

O (C°) Og (C°)
2O 10 | 5007 2©10 | 5007
ry (cm)|In(rc/r2) T(rx) C°
0,977] -1,358 | 58,35 72,13 51,75 65,53
1,267 -1,099 | 50,76 61,90 44,16 55,30
1,900] -0,693 | 38,89 45,92 32,29 39,32
3,610] -0,051 § 20,10 20,62 13,50 14,02

F(t) = A8

55,00

53,00
—12I0 1,0
51,00 ®

49,00 — ooy
47,00

o

4500

i

43,00

41,00

39,00

37,00

35,00

0,00 50,00 100,00 t(s) 150,00 200,00 250,00

didypopua 4.64 Aicypoguo. Ospuotnrog oovopTHoer Tov xpovoo yia ovoviedeatn poptions 0,7 kai
1,0. Awazousi 300mm’
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TITYXIAKH EPT'AZIA:BAPZOX HAIAZ KE®AAAIO 4: MEAETH & YTIOAOI'IEMOI

80,00 B¢ : F(ry) =T(ry)

70,00 \ —3010

60,00 \ N P07
50,00

O

0,00

=
30,00

20,00

10,00

0,00
0,000 0,500 1,000 1,500 XZLQQO 2,500 3,000 3,500 4,000

Midypouua 4.65  Aidypouuo Oepuotntog Lo oymyo eyKaTestnuévo ato édapog oto Im fabog yia
ovvieleotéc poptione 0,7 xau 1,0. Aazousy 300mm’

70,00 Bg : F(ry) = T(ry

: — 5010
, \ —300,7
o \\\

N—

0,00
0,000 0,500 1,000 1,500 24900 2,500 3,000 3,500 4,000
X

Midypopa 4.66 Aaypouuo Gspuotnrog yio aywyo eykareatiuévo oty 0alocoa yio. tovg
ovvieheotéc poptione 0,7 xar 1,0. Aazousy 300mm’
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TITYXIAKH EPTAXIA:BAPZOX HAIAZ KE®AAAIO 4: MEAETH & YTIOAOT'IEMOI

120,00 B:/Z® 1,0 : F(ry) =T(ry)
——125% (A)
100,00 ——150% (A)
———175% (A)
80,00 1100% (A)
U —1125% (A)
350,00
= ———1150% (A)
40,00 —
20,00
0,00

0,000 0,500 1,000 1,500 rZ,é)I%O 2,500 3,000 3,500 4,000
X

Aicypogiuo 4.67  Acypoppo Gepuotnrog yio aywyo eykoteotnuévo ato édopog ato Im fabog yio.
&G SrapopeTiéc TG éviaons ue ovviedsati poptionc 1,0. Awazous; 300mm’

160,00 B /Z® 0,7 : F(ry) =T(ry)
——125% (A)
140,00
——150% (A)
120,00 ———175% (A)
100,00 1100% (A)
% ——1125% (A)
<80,00
= ——— 1150% (A)
60,00
40,00 I~
20,00
0,00

0,000 0,500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000
X

Midypopua 4.68 Aaypopua Oepuotnrag yio oywyo eykareotiuévo oto dapog oto Im Pabog yia &
Srapopetikéc TiuéC éviaons pe ovvisisoth popuionc 0,7. Arozous 300mm’
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B /2® 1,0 : F(ry) =T(ry)

120,00
——125% (A)

100,00 — 150% (A)
——175% (A)

80,00 1100% (A)

o

e ——1125% (A)

<60,00

= —— 1150% (A)

40,00

\
20,00 \
0,00
0,000 1,000 1,500 20Q0 2,500 3,000 3,500 4,000

Awaypopua 4.69 Awaypouua Oepuotnrag yio oywyo eykoteotiuévo oty alaooo yio. €1

S10QOPETIKES TIUES EvTaonG e oovieleoth poptione 1,0. Awatoury 500mm’

140,00 B /ZM 0,7 : F(ry) =T(ry)
——125% (A)
120,00 —150% (A)
100,00 ——175% (A)
1100% (A)
c 80,00
© ——1125% (A)
T:’so,oo —— 1150% (A)
20,00
0,00
0,000 1,000 1,500 rXZQQQO 2,500 3,000 3,500 4,000

Midypouuo 4.70 Aidypouuo Oepuotnrag i aywyo eykozeotnuévo oty Gotacoo. yio é&1
SrapopeTié TiuéC éviaon ue ovvieieoth poprionc 0,7. Awatous; 500mm’
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TITYXIAKH EPTAXIA:BAPZOX HAIAZ KE®AAAIO 5: MEAETH & YTIOAOTIEMOI

S5O KE®AAAIO

“2YMIIEPAXMATA”

5.1 Xkomog ¢ gpyaciog

H 0sopntikn mpocéyyion avtn elxe ®G oKomd TOV VTOAOYIGUO TNG OVOTTUGCOUEVNC
Oepuomtog oe aywyobs vyming tdonc. Ilod ocvykekpiuéva, UHEAETOVTOG TNV avAmTuén
Bepuomtog oe ddpopa onueion TG LOVEOONS TOL AY®YOL UTOPEl va yYivel GOYKplon pE TNV
T Beppokpaciog mov Ba petapepbel n ontiky tva, N onola eival EYKOTEGTUEVT] ECOTEPIKA
g povoong, o€ Eva topatnpnt ( DTS), divovtag €161 v duvatdTnTo Yoo TOpaTHPNoN Kot

YPYYOPN AVTIANYM TUXOV BAOPOV.

5.2 ZXuvpmepaopoto

Olo ta BempnTiKd OMOTEAEGLOTO TOV TPOEKLYOV NTOV EVIOS TOV TPOSUYPOPADV TOL
ay®Yol Kot GUVEMMG &ywvav O0ekTd. Avtd mov mpémel va emonpoviel eivoar 0t O TaL
amoteAéopaTa lval VTOAOYICUEVO COUP®VA e TIG cLVONKES TOV OpilEl O KATAOKEVAGTNG.

Apyikd avtd mov €xel peydAn onuocio va emionuoviel eivar 0Tt OG0l ot aywyol wov
e€etdotrav elyav v 1010 cvumeppopd ®¢ mpog TV avantuén g Beppokpaciog
aveapmto amd TNV T S €vioong mov Tovg Oéppee. Omwg emiong mn T G
Oeppokpaciag g e€mTePIKNg emEdvelag eival Kowvn Yoo OAEG TIG dOKIUES, KATL TOL £ivan
ATOAVTOC AVAUEVOLEVO aPoV 0 ay®mYOs Ba droyetevel Tnv Beprokpacio 6to mepParrov péypt
M otyun mov Ba €pbel oe Beppukn ooppomio pe avtd. AvEdvoviag v £viacn AowmV
ALEAVETOL KOL 1) OVOTTTUGGOUEVT BgpLoKpacios CUVERDS €val LeEYOADTEPO TTOGO BepudTNTOC
eKTEUTETE OTO TTEPIPAALOV TOVL GTNV TEPiTT®ON avTN glvan ite 1 BdAacoa gite To £d0pog.

Eniong a&iler va onueiwbel n dueon emidopaocn g Oeppoxpociog mepiPailoviog Kot
cuvendg 1 Beppokpacio Tov aymyoL otV eEMTEPIKN TOV empdveln. Onmg mpoovapipOnie M
Beppokpacio mepPaiiovtog opileTal amd TOV KATACKEVAGT MGTOGO £YVOV OOKLUES Yo TNV
péon Ty Beppokpaciog Tov EAA0SIKOD ydpov cOppmva Le Ta oTotyelo Tov €xel GLAAEEEL M

EAMN ViKY petemporoyikn vnpecia to TeAevTaio copdvta ypovia ard OAovg Toug 6Tafpoig

HETPNONG G€ OAN TNV YDOPOL.
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[Mopoakdto Tapovstdloviol 0l TVAKES LETPTCEMV TV OYWYDV Y10, SIUPOPETIKEG TYUEG

£VTAOMNG

IHAPAPTHMA 1

»> 500/290 kV XLPE Cable

Mo dwropn 2000mm.
E&etdleTan n avattuén BepuotnTag O OXECN ME TNV OKTIVO PE BIAQPOPEG TIPEG TOU | pE
t ueTaBANTO
s, (A) 396,3 475
I AOdt AO C°
t(s) s»10|2007]| 1t | (1-e™ 50 1,0 [ ZP0,7
500 0,16 0,23 0,2 0,181 0,80 1,15
10,00 0,08 0,12 0,1 0,095 0,84 1,21
50,00 0,02 0,03 0,02 0,020 0,87 1,26
250,00 0,00 0,01 0,004 0,004 0,88 1,27
O (C°) G (C°)
3010 | s007 | >910 | 3007
[ (cm) {In(r./ o)l T(x)C°
2,523 -1,042 | 19,48 19,87 | 12,88 | 13,27
2,383| -1,099 § 19,53 19,93 | 12,93 | 13,33
3,5675] -0,693 | 19,19 19,44 | 12,59 | 12,84
6,793| -0,051 | 18,64 1866 | 12,04 | 12,06
lso, (A) 792,5 951
AOdt AO C°
t(s) I®1,0]|3P07| 1t (1-e™ s»1,0]2P0,7
5,00 0,64 0,92 0,2 0,181 3,20 4,60
10,00 0,34 0,48 0,1 0,095 3,36 4,83
50,00 0,07 0,10 0,02 0,020 3,49 5,02
250,00 0,01 0,02 0,004 0,004 3,52 5,06
9. (C°) O (C°)
201U | 5007 | 201U | 5007
I (em) {in(r /ol T(rx) C°
2,523] -1,042 ) 22,12 2366 | 15,52 | 17,06
2,383 -1,099 | 22,31 23,94 | 15,71 17,34
3,5675] -0,693 | 20,94 21,97 | 14,34 [ 15,37
6,793| -0,051 § 18,77 1885 | 1217 | 12.25
l;s, (A) 1189 1426
AOdt AO C°
t(s) so1,0]|ZP07| 1t (1-e™ s 1,0 2907
500 1,44 2,07 0,2 0,181 7,19 10,34
10,00 0,75 1,09 0,1 0,095 7,55 10,86
50,00 0,16 0,23 0,02 0,020 7,85 11,30
250,00 0,03 0,05 0,004 0,004 7,92 11,39
9. (C) 9o (C)
2010 | soo7 [ 29010 | 5007
r, (cm) In(r, / r5) T(rx C°
2,523 -1,042 | 26,52 29,99 | 19,92 [ 23,39
2,383| -1,099 | 26,95 30,61 20,35 | 24,01
3,575 -0,693 | 23,87 26,18 | 17,27 | 19,58
6,793| -0,051 § 18,99 19,16 | 12,39 | 12,56




Lioow (A) 1585 1901
AOdt AO C°
t(s) so10[z007| 1t | (1-e™ s®1,0[290,7
500 256 | 3,68 0,2 0,181 12,78 | 18,39
10,00 1,34 | 1,93 0,1 0,095 13,42 | 19,31
50,00 0,28 | 0,40 0,02 | 0,020 13,96 | 20,09
250,00 0,06 | 0,08 | 0,004 [ 0,004 14,08 | 20,25
9. (C°) Os (C°)
2010 1 3007 | 010 | 3007 |
r, (cm) |In(r, / ro)} T(rx) C°
2,523| 1,042 | 32,68 | 3885 | 26,08 | 32,25
2,383| -1,009 ] 3345 | 39,96 | 26,85 | 33,36
3,575| -0,693 | 27,97 | 32,07 | 21,37 | 2547
6,793[ -0,051 ] 19,29 | 19,60 | 12,69 | 13,00
lios (A) 1981 2376
AOdt AO C°
t(s) ®10[3z007] 11t (1-e™ $®1,0|590,7
500 399 | 575 0,2 0,181 19,97 | 28,73
10,00 2,10 | 3,02 0,1 0,095 20,97 | 30,17
50,00 0,44 | 0,63 0,02 [ 0,020 21,82 [ 31,39
250,00 0,09 | 0,13 [ 0,004 | 0,004 21,99 [ 31,64
O, (C°) Qg (C°)
S® 1,0 i §<D0,7 m
r, (cm) |In(r, / ro)} T(rx) C°
2,523| -1,042 | 40,59 | 50,24 | 33,99 | 43,64
2,383] -1,099 | 41,80 [ 51,97 | 3520 | 4537
3,575[ -0,693 | 33,24 [ 3965 | 26,64 | 33,05
6,793[ -0,051 ] 1968 [ 20,16 | 13,08 | 13,56
lisos, (A) 2378 2852
| AOdt AO C°
t(s) so10[zp07] 1t [ @1-e™ 3P 1,0 [ =907
500 5,75 | 8,27 0,2 0,181 28,76 | 41,37
10,00 3,02 | 4,34 0,1 0,095 30,20 | 43,44
50,00 0,63 [ 0,90 0,02 | 0,020 31,42 | 45,19
250,00 0,13 | 0,18 [ 0,004 | 0,004 31,67 | 45,56
O, (C°) O (C°)
1,0 90,7 31,0 90,7
M (cm) [In(rc/ )} T(rx) C°
2,523] -1,042] 50,27 | 64,16 | 43,67 | 57,56
2,383| -1,099 | 52,00 | 66,65 | 4540 | 60,05
3,575 -0,693 | 39,68 [ 48,92 | 33,08 | 42,32
6,793 -0,051§ 20,16 [ 20,84 | 1356 | 14,24




Mo dwtopn 1600mm.

t yeTaBANTO

E€etdleTal n avatrtuén BepuoTnTag o€ oxéon Pe TNV aKTIVa JE SIAPOPEG TIUEG Tou | ue

Ls.(A) 360 430
| AOQdt A® C°
t(s) 10|07 11t (1-e™Y s®10]|2P0,7
5,00 0,18 0,26 0,2 0,181 0,92 1,31
10,00 0,10 | 0,14 0,1 0,095 0,97 1,38
50,00 0,02 0,03 0,02 0,020 1,01 1,43
250,00 0,00 0,01 0,004 0,004 1,01 1,44
O (C°) O (C°)
3010 | 2007 | 2010 ] 2007
I, (cm) |In(r /o)l T(rx) C°
2,257| -1,096 19,61 20,04 13,01 13,44
2,250] -1,099 19,62 20,05 13,02 13,45
3,375 -0,693 19,24 19,51 12,64 12,91
6,413| -0,051 18,65 18,67 12,05 12,07
o, () 720 859
| AOdt AO C°
t(s) I®10]|2$0,7 1/t (1-e'1“) 10| 2P 0,7
500 0,74 | 1,05 02 | 0,181 369 | 525
10,00 0,39 0,55 0,1 0,095 3,87 5,51
50,00 0,08 0,11 0,02 0,020 4,03 5,73
250,00 0,02 0,02 0,004 0,004 4,06 5,78
O (C°) O (C)
oo W AR BTN AN
r, (cm) |In(r /o)l T(rx) C°
2,257| -1,096 22,66 24,38 16,06 17,78
2,250] -1,099 22,67 24,39 16,07 17,79
3,375| -0,693 21,17 22,26 14,57 15,66
6,413| -0,051 18,79 18,87 12,19 12,27
Is.. (A)_1080 1289
AOdt AO C”
t(s) so10/|=Z®07 1t (1-e™) sP1,0 | 2007
500 1,66 2,36 0,2 0,181 8,29 11,81
10,00 0,87 1,24 0,1 0,095 8,71 12,40
50,00 0,18 0,26 0,02 0,020 9,06 12,90
250,00 0,04 0,05 0,004 0,004 9,13 13,00
[ 6.(©) __9%(C)
2910 | sp0,7 P10 | 3907
r, (cm) |In(r, / ro)f T(rx) C°
2,257 -1,096 § 27,73 31,60 21,13 25,00
2,250( -1,009 | 27,76 | 31,64 | 21,16 | 25,04
3,375 -0,693 | 24,38 | 26,82 | 17,78 | 20,22
6,413] -0,051 ] 19,03 | 1921 | 12,43 | 12,61




bioow (A) 1440 1718
AOdt AO C°
t(s) I®10]|2d07 1/t (1-e™ 3910|2907
500 295 | 4,20 0,2 0,181 14,75 | 20,99
10,00 155 [ 220 0,1 0,095 15,48 | 22,04
50,00 0,32 0,46 0,02 [ 0,020 16,11 | 22,93
250,00 0,06 0,09 | 0,004 | 0,004 16,24 | 23,11
O (C°) O (C°)
) ECDO,? , >P 0,7
r, (cm) |In(r, / i)} T(rx) C°
2,257| -1,096 | 34,84 | 41,71 | 2824 | 35,11
2,250 -1,099 | 34,88 | 41,77 | 2828 | 3517
3,375| -0,693 | 28,87 | 33,22 | 22,27 | 26,62
6,413| -0,051 ] 19,36 | 19,68 | 12,76 | 13,08
li2s (A) 1800 2148
AOdt AO C°
t(s) IP10][3P07 1/t (1-e™ 01,0207
500 4,61 6,56 0,2 0,181 23,04 | 32,79
10,00 2,42 3,44 0,1 0,095 24,19 | 34,43
50,00 0,50 0,72 0,02 | 0,020 25,17 | 35,82
250,00 0,10 0,14 | 0,004 | 0,004 25,37 | 36,11
O (C°) O (C°)
> ,U | §¢00,7 X ,U | ZC’JJ—
r, (cm) |In(r, / ro)} T(rx) C°
2,257 -1,096 | 43,97 | 54,71 | 37,37 | 48,11
2,250] -1,099 | 44,04 [ 54,81 | 37,44 | 48,21
3,375| -0,693 | 34,65 | 41,45 | 28,05 | 34,85
6,413| -0,051 ] 19,79 [ 20,29 | 13,19 [ 13,69
liso, (A) 2160 2577
AOdt AO C°
t(s) so10[z007| 1t | (1-e™ 5P 1,0 | 3907
5,00 6,64 9,44 0,2 0,181 33,18 | 47,22
10,00 3,48 [ 4,96 0,1 0,095 34,83 | 49,58
50,00 0,72 1,03 0,02 [ 0,020 36,24 | 51,59
250,00 0,15 | 0,21 [ 0,004 [ 0,004 36,53 | 52,00
O (C°) O (C°)
3P 1,0 007 § P10 | ZP07
Iy (cm) [In(rx / r2)f T(rx) C°
2,257 -1,096 | 55,13 | 70,60 | 48,53 | 64,00
2,250] -1,099 | 55,23 [ 70,74 | 48,63 [ 64,14
3,375 -0,693 ] 41,71 | 51,50 | 3511 | 44,90
6,413 -0,051 ] 20,31 [ 21,03 | 13,71 [ 14,43




> 400 / 230 kV XLPE Cable

['a oatoun 1400mm.

E€etdleTal n avatrtuén BepuoTnTag 0€ OXEON PE TNV AKTIVA PE BIAQOPES TINEG TOU | Pe
t yeTaBANTO
s, (A) 348,5 416
| AOdt AO C°
t(s) =®10[=p07]| 1t (1-e" TP 1,0 [ =907
5,00 0,21 0,30 0,2 0,181 1,06 1,51
10,00 0,11 0,16 0,1 0,095 1,11 1,58
50,00 0,02 0,03 0,02 0,020 1,15 1,64
250,00 0,00 0,01 0,004 0,004 1,16 1,66
O, (C°) O (C°)
010 | 5007 010 | 507
e (cm) lin(r /o T(rx) C°
2,111| -1,069 | 19,76 20,26 | 13,16 | 13,66
2,050] -1,099 1 19,79 20,30 | 13,19 | 13,70
3,075| -0,693 | 19,35 19,67 | 12,75 | 13,07
5.843| -0,051 | 18.66 18,68 [ 12,06 | 12,08
. (A) 697 833
| AQdt AG C°
t(s) =®1,0[390,7 1t (1-e™ $®1,0]2P0,7
500 0,84 1,20 0,2 0,181 4,22 6,02
10,00 0,44 0,63 0,1 0,095 4,43 6,32
50,00 0,09 0,13 0,02 0,020 4,61 6,58
250,00 0,02 0,03 0,004 0,004 4,65 6,63
O, (C°) Qg (C°)
PACARY W TXOVAN RACAR WX NAN
r, (cm) [In(r, / ol T(rx) C°
2,111] -1,069 | 23,25 2523 | 16,65 | 18,63
2,050| -1,099 | 23,38 25,41 16,78 | 18,81
3,075] -0,693 § 21,61 22,90 | 15,01 16,30
5843| -0.051] 1882 1892 | 1222 | 1232
bs (A) 10461249
AOdt A© C°
t(s) so10]|2007| 11t [ (1" s 10|20 07
5,00 1,90 2,71 0,2 0,181 9,50 13,55
10,00 1,00 1,42 0,1 0,095 9,97 14,22
50,00 0,21 0,30 0,02 0,020 10,37 | 14,80
250,00 0,04 0,06 0,004 0,004 10,46 | 14,92
. (C°) Qg (C°)
2010 | s007 | 2010 | 5607
r, (cm) [In(r, /)] T(rx) C°
2,111| -1,069 | 29,06 33,52 | 22,46 | 26,92
2,050| -1,099 | 29,34 33,93 | 22,74 | 27,33
3,075| -0,693 | 25,38 28,27 | 18,78 | 21,67
5,843| -0,051 8 19,10 19,32 [ 12,50 | 12,72




lioow (A) 1394 1665
AOdt AO C°
t(s) 310|207 1/t (1-e™ $®1,0|290,7
500 3738 | 4,82 0,2 0,181 16,88 | 24,09
10,00 1,77 | 253 0,1 0,095 17,73 | 25,29
50,00 0,37 | 0,53 0,02 [ 0,020 18,44 | 26,31
250,00 0,07 | 0,11 [ 0,004 [ 0,004 18,59 | 26,52
O (C°) O (C°)
) ECDO,? , >P 0,7
r, (cm) |In(r, / i)} T(rx) C°
2,111] -1,069 | 37,19 | 4512 | 30,59 | 38,52
2,050 -1,099 | 37,70 | 45,85 | 31,10 | 39,25
3,075| -0,693 | 30,65 | 35,79 | 24,05 | 29,19
5,843| -0,051 ] 19,49 | 19,87 | 12,89 [ 1327
lissy, (A) 1743 2081
AOdt AO C°
t(s) ZP1,0([3p0,7 11t (1-e™ 01,0 |290,7
500 528 | 7,53 0,2 0,181 26,38 | 37,63
10,00 2,77 | 3,95 0,1 0,095 27,70 | 39,51
50,00 0,58 | 0,82 0,02 | 0,020 28,82 | 41,11
250,00 0,12 | 0,17 [ 0,004 [ 0,004 29,05 | 41,44
O (C°) O (C°)
r, (cm) |In(r, / ro)} T(rx) C°
2,111| -1,069 | 47,65 | 60,04 | 41,05 | 53,44
2,050| -1,099 | 48,44 [ 61,18 | 41,84 [ 54,58
3,075| -0,693 | 37,43 | 4546 | 30,83 | 38,86
5.843] -0,051 ] 19,99 | 20,59 | 13,39 | 13,99
liso, (A) 2091 2498
AOdt AO C°
t(s) so10|[z007| 1t | (1-e™ 5P 1,0 | 5907
500 7,60 | 10,84 0,2 0,181 37,99 | 54,19
10,00 3,99 [ 5,69 0,1 0,095 39,88 [ 56,90
50,00 0,83 1,18 0,02 [ 0,020 41,50 | 59,20
250,00 0,17 | 0,24 [ 0,004 | 0,004 41,83 | 59,67
O (C°) O (C°)
3P 1,0 007 § P10 | 2907
Iy (cm) [In(rx / r2)f T(rx) C°
2,111] -1,069 | 60,43 | 78,27 | 53,83 | 71,67
2,050 -1,099 | 61,58 [ 79,91 | 54,98 | 73,31
3,075 -0,693 ] 4571 | 57,28 | 39,11 | 50,68
5843 -0,051 ) 20,61 | 2146 | 14,01 | 14,86




["a oatoun 1200mm.

t peTaBANTO

E¢etaleTanl n avamTuén BepuoTnTag o€ OXEGN WE TNV AKTIVA PE BIAQOPEG TIUEG TOU | pE

s, (A) 322,5 384
| AOdt AO C°
t(s) zd1,0]|z007]| 1t | (1-e™ 5P 1,0 | D07
500 023 | 0,32 0,2 0,181 1,14 | 1,61
10,00 0,12 [ 0,17 0,1 0,095 1,20 | 1,69
50,00 0,02 | 0,04 0,02 [ 0,020 1,24 | 1,76
250,00 0,01 0,01 | 0,004 [ 0,004 1,25 | 1,77
O (C°) O (C°)
50 1,0 ] 2007 ] 2010 ] 200.7
I, (cm) |In(r /o) T(rx) C°
1,954 -1,138 | 19,85 | 20,37 | 13,25 | 13,77
2,033[ -1,009 | 19,81 | 20,31 | 13,21 [ 13,71
3,050 -0,693 | 19,36 | 19,68 | 12,76 | 13,08
5795 -0051 ] 1866 [ 1868 | 12,06 | 12,08
lso,(A) 645 767
| AOQdt A® C°
t(s) =®1,0]|3007| 1t | (1-e™ s 10| 3IP0,7
5,00 0,91 1,29 0,2 0,181 4,55 6,44
10,00 0,48 | 0,68 0,1 0,095 4,78 | 6,76
50,00 0,10 [ 0,14 0,02 | 0,020 498 | 7,04
250,00 0,02 | 0,03 | 0,004 | 0,004 502 | 7,09
O, (C°) O (C°)
21U | 20 0.7 2P 1U | 3007
Iy (cm) In(r, /o )f T(rx) C°
1,954] -1,138 | 23,62 | 25,69 | 17,02 [ 19,09
2,033[ -1,009 | 23,44 | 2545 | 16,84 | 18,85
3,050 -0,693 | 21,65 | 22,92 | 1505 | 16,32
5795 -0051] 1883 [ 1892 | 1223 | 1232
bss (A) 967.5 1151
[ Aodt ] 2O G
t(s) so1,0]|=®07| 14t (1-e™ sP10 |ZP0O7
500 2,05 2,90 0,2 0,181 10,25 14,49
10,00 1,08 [ 1,52 0,1 0,095 10,76 | 15,22
50,00 0,22 | 0,32 0,02 [ 0,020 11,19 [ 15,83
250,00 0,05 | 0,06 | 0,004 | 0,004 11,28 | 15,96
Q. (C°) O (C°)
2010 | 50,7 1910 | 07
r, (cm) In(rx/rz_)l T(rx) C°
1,954 -1,138 | 29,88 | 34,56 | 23,28 | 27,96
2,033[ -1,009 | 29,49 | 34,00 | 22,89 | 27,40
3,050| -0,693 | 2547 | 28,32 | 18,87 | 21,72
5,795( -0,051 | 19,11 | 19,32 | 12,51 | 12,72




Lioow (A) 1290 1534
i AOdt

AO C°
t(s) I®1,0]2p07 1/t (1-e™Y $®1,0]2P0,7
500 3,64 5,15 0,2 0,181 18,22 | 25,76
10,00 1,91 2,70 0,1 0,095 19,13 | 27,05
50,00 0,40 0,56 0,02 0,020 19,90 | 28,14
250,00 0,08 0,11 0,004 | 0,004 20,06 | 28,37
O (C°) O (C°)
: 2007 | SO0 13007 |
I (cm) |In(re /o) T(rx) C°
1,954| -1,138 | 3866 | 46,97 | 32,06 | 40,37
2,033| -1,009 | 37,96 | 4598 | 31,36 | 39,38
3,050( -0,693 ] 30,82 | 3588 | 24,22 | 29,28
5,795| -0,051 ] 19,50 | 19,88 | 12,90 | 13,28
Lz (A) 1613 1918
AOdt AO C°
t(s) s®10]|3907 1/t (1-e™Yy ¥d10]390,7
500 5,69 8,05 0,2 0,181 28,47 | 40,25
10,00 2,99 4,23 0,1 0,095 29,89 | 42,27
50,00 0,62 0,88 0,02 0,020 31,10 | 43,97
250,00 0,13 0,18 | 0,004 | 0,004 31,35 | 44,33
O (C°) O (C°)
r, (cm) |In(r, / rp)f T(rx) C°
1,954| -1,138 | 49,95 | 62,93 | 43,35 | 56,33
2,033] -1,009] 48,86 | 61,38 | 42,26 | 54,78
3,050] -0,693 ] 37,69 | 4559 | 31,09 [ 38,99
5,795 -0,051 ] 20,01 | 20,60 | 13,41 [ 14,00
lise, (A) 1935 2301
AOdt AO C°
t(s) so10|[zp07| 11t | @1-e™ $H 1,0 | 90,7
500 820 | 11,59 0,2 0,181 40,99 | 57,97
10,00 4,30 6,09 0,1 0,095 43,04 | 60,86
50,00 0,90 1,27 0,02 0,020 4478 | 63,32
250,00 0,18 0,26 | 0,004 [ 0,004 4514 | 63,83
O (C°) O (C°)
TP 1,0 90,7 TP 1,0 90,7
Iy (cm) |In(ry / r2)f T(rx) C°
1,954| -1,138 | 63,74 | 82,43 | 57,14 | 75,83
2,033] -1,009] 62,17 | 80,21 | 55,57 | 73,61
3,050 -0,693) 46,09 | 57,47 | 39,49 | 50,87
5795 -0,051)] 2063 | 2148 | 14,03 [ 14,88




» 345 /200 kV XLPE Cable

Mo dwtopn 1000mm.

t peTafAnNTO

E¢etaeTal n avamtugn BepUoTnNTOG GE OXEON PE TNV OKTIVO PE OIAPOPEG TINEG TOU | PE

s, (A) 301,3 357
| AQOdt AO C°
t(s) d10[=ZP07| 1t (1-e™M 01,0 590,7
5,00 0,26 0,37 0,2 0,181 1,31 1,83
10,00 0,14 0,19 0,1 0,095 1,37 1,92
50,00 0,03 0,04 0,02 0,020 1,43 2,00
250,00 0,01 0,01 0,004 0,004 1,44 2,02
O (C°) O (C°)
01,0 | 5007 910 | 5007
r, (cm) [In(r, /o) T(rx) C°
1,784 -1,196 | 20,04 20,62 13,44 14,02
1,967| -1,099 § 19,92 20,45 | 13,32 13,85
2,950] -0,693 19,43 19,77 12,83 13,17
5,605/ -0,051 | 18,66 18,69 | 12,06 12,09
lso,, (A) 602,5 714
| AOdt A C°
t(s) s=»10[z007| 11t | (-e™ s 1,0[500,7
5,00 1,04 1,47 0,2 0,181 522 7.33
10,00 0,55 0,77 0,1 0,095 5,49 7,69
50,00 0,11 0,16 0,02 0,020 5,71 8,00
250,00 0,02 0,03 0,004 0,004 5,75 8,07
O, (C°) O (C°)
2D 10 | g_qao.? SO0 ] 2007 ]
r, (cm) [In(r, / o) T(rx) C°
1,784| -1,196 | 24,35 26,67 | 17,75 | 20,07
1,967| -1,099 | 23,88 26,01 17,28 | 19,41
2,950] -0,693 1 21,93 23,28 15,33 16,68
5,605/ -0,051 | 18,85 18,95 | 12,25 | 12,35
Isw (A) 903,8 1070
[ AOdt AO C”
t(s) szo10|Z®07| 1t | (1-e™ sP1,0 | 2907
500 2,35 3,30 0,2 0,181 11,75 16,48
10,00 1,23 1,73 0,1 0,095 12,34 17,31
50,00 0,26 0,36 0,02 0,020 12,84 18,01
250,00 0,05 0,07 0,004 0,004 12,94 | 18,15
| 9:.(0) __9(C)
3010 | 5907 f 2910 | 500,7
r, (cm) In(rX/r2_)| T(rx) C°
1,784| -1,196 | 31,54 36,75 | 24,94 | 30,15
1,967| -1,099 | 30,49 35,27 | 23,89 | 28,67
2,950| -0,693 1 26,10 29,12 19,50 22,52
5,605 -0,051 § 19,16 19,38 | 12,56 12,78




Lioow (A) 1205 1427
i AQdt

AO C°
t(s) 310|207 1/t (1-e™ $®1,0|290,7
500 4,18 | 5,86 0,2 0,181 20,90 | 29,31
10,00 2,19 [ 3,08 0,1 0,095 21,94 | 30,77
50,00 0,46 | 0,64 0,02 [ 0,020 22,83 | 32,01
250,00 0,09 | 0,13 | 0,004 | 0,004 23,01 | 32,27
9. (C°) Op (C°)
, ECDO,? ; >$ 0,7
r, (cm) |In(r, / i)} T(rx) C°
1,784 -1,196 | 41,61 | 50,87 | 35,01 | 44,27
1,967| -1,099 | 39,74 | 48,24 | 33,14 | 41,64
2,950| -0,693 ]| 31,94 | 37,30 | 2534 [ 30,70
5,605 -0,051 ] 19,59 | 19,98 | 12,99 [ 13,38
L2 (A) 1506 1784
AOdt AO C°
t(s) ®10[zp07[ 1t | (-e™ 91,0 [ 50 0,7
500 653 | 9,16 0,2 0,181 32,65 | 45,79
10,00 3,43 [ 4,81 0,1 0,095 34,28 | 48,08
50,00 0,71 1,00 0,02 | 0,020 35,67 | 50,02
250,00 0,14 | 0,20 | 0,004 | 0,004 35,95 | 50,42
. (C°) O (C°)
r, (cm) |In(r, / ro)} T(rx) C°
1,784 1,196 | 54,55 | 69,02 | 47,95 | 62,42
1,967( -1,009 | 51,63 | 64,92 [ 45,03 | 58,32
2,950] -0,693 | 39,44 | 47,82 | 32,84 | 41,22
5605] -0,051 ] 2014 | 20,76 | 13,54 | 14,16
lis0e (A) 1808 2141
AOdt AO C°
t(s) so10|[zv07| 1t | (1-e™ SP 1,0 | 2P 0,7
500 940 | 1319 [ 0,2 0,181 47,02 | 65,94
10,00 4,94 | 6,92 0,1 0,095 49,37 | 69,23
50,00 1,03 | 1,44 0,02 [ 0,020 51,36 | 72,03
250,00 0,21 0,29 | 0,004 | 0,004 51,77 | 72,61
O, (C°) Op (C°)
5010 | 2007 | 5010 | T07
Iy (cm) [In(rx / r2)f T(rx) C°
1,784 -1,196 | 70,37 | 91,21 | 63,77 | 84,61
1,967] -1,099 | 66,16 [ 85,30 [ 59,56 | 78,70
2,950 -0,693 ] 4861 | 60,68 | 42,01 [ 54,08
5605 -0,051 ) 2082 | 21,71 | 1422 | 1511




"o dwtopn 800mm.

E&etaleTan n avatrtuén BepPoTnTag 0€ OXEQN UE TNV AKTIVO JE OIAQPOPEG TINEG TOU | pe
t ueTABANTO
s, (A) 256,8 302
| AOdt AO C°
t(s) T®10]|290,7 1/t (1-e™ P10 ]| 2907
5,00 0,27 0,37 0,2 0,181 1,33 1,83
10,00 0,14 0,19 0,1 0,095 1,39 1,93
50,00 0,03 0,04 0,02 0,020 1,45 2,00
250,00 0,01 0,01 0,004 0,004 1,46 2,02
O (C°) O (C°)
01,0 | s007 | 2010 | 5007
r, (cm) [In(r, / )l T(rx) C°
1,596] -1,282 | 20,06 20,62 13,46 14,02
1,917] -1,099 | 19,85 20,33 | 13,25 13,73
2,875] -0,693 § 19,39 19,69 | 12,79 13,09
5,463| -0,051 18,66 18,68 12,06 12108
s, (A) 513,5 604
| AOdt AO C°
t(s) =»10]|2$0,7 1/ (1-e™Y P10 | 2D0,7
500 1,06 1,47 0,2 0,181 5,30 7.34
10,00 0,56 0,77 0,1 0,095 5,57 7,70
50,00 0,12 0,16 0,02 0,020 5,79 8,02
250,00 0,02 0,03 0,004 0,004 5,84 8,08
O (C°) O (C°)
21,0 ] §¢07 PAC YN | M
r, (cm) [In(r, /)l T(rx) C°
1,596] -1,282 | 24,44 26,68 | 17,84 | 20,08
1,917] -1,099 } 23,61 25,52 17,01 18,92
2,875| -0,693 | 21,76 22,97 15,16 16,37
5,463| -0,051 18,83 18,92 12,23 12,32
s (A) 770,3 906
I AOdt 10 G
t(s) so10|z®07| Mt | (@1-e™ S0 1,0 | 2907
500 2,39 3,30 0,2 0,181 11,93 | 16,51
10,00 1,25 1,73 0,1 0,095 12,53 | 17,33
50,00 0,26 0,36 0,02 0,020 13,04 18,03
250,00 0,05 0,07 0,004 0,004 13,14 | 18,18
| 6.(0) _9%(©)
3010 | 5007 | 2010 | 5007
r, (cm) |In(r, / o)l T(rx) C°
1,596] -1,282 ) 31,74 36,78 25,14 30,18
1,917 -1,099 | 29,86 34,18 | 23,26 | 27,58
2,875| -0,693 | 25,71 28,43 | 19,11 21,83
5,463| -0,051 19,13 19,33 12,53 12,73




Lioo. (A) 1027 1208
AOdt AO C°
t(s) 310|207 1/t (1-e™ $®1,0|290,7
500 4724 | 587 0,2 0,181 21,21 | 29,35
10,00 2,23 | 3,08 0,1 0,095 22,27 | 30,82
50,00 0,46 | 0,64 0,02 | 0,020 23,17 | 32,06
250,00 0,09 | 0,13 [ 0,004 [ 0,004 23,36 | 32,32
O, (C°) Oe (C°)
) ECDO,? ; >$ 0,7
r, (cm) |In(r, / i)} T(rx) C°
1,596( -1,282 | 41,96 | 50,92 | 35,36 | 44,32
1,917( -1,099 | 38,62 | 46,30 | 32,02 | 39,70
2,875| -0,693 | 31,23 | 36,08 | 24,63 | 29,48
5,463| -0,051 ] 19,53 | 19,89 | 12,93 [ 13,29
L2, (A) 1284 1510
i AOdt AO C°
t(s) I®1,0][3007 11t (1-e™ 31,0 |59 0,7
500 663 | 9,17 0,2 0,181 33,15 | 45,86
10,00 348 | 4,82 0,1 0,095 34,80 | 48,15
50,00 0,72 1,00 0,02 | 0,020 36,21 | 50,10
250,00 0,15 | 0,20 [ 0,004 | 0,004 36,50 | 50,50
O, (C°) Oe (C°)
r, (cm) |In(r, / ro)} T(rx) C°
1,596( -1,282 | 55,10 | 69,10 | 48,50 | 62,50
1,917[ -1,009 | 49,88 | 61,88 | 43,28 | 55,28
2,875 -0,693 | 38,34 | 4591 [ 31,74 | 39,31
5463] -0,051 ] 2006 | 2062 [ 1346 | 14,02
lisox, (A) 1541 1812
AOdt AO C°
t(s) so10|[z007| 1t | (1-e™ 5P 1,0 | 5907
500 9,55 | 13,21 0,2 0,181 47,73 | 66,04
10,00 5,01 6,93 0,1 0,095 50,12 | 69,34
50,00 1,04 1,44 0,02 [ 0,020 52,14 | 72,14
250,00 0,21 0,29 | 0,004 | 0,004 52,56 | 72,72
O, (C°) O (C°)
3P 1,0 007 § P10 | 2907
Iy (cm) [In(rx / r2)f T(rx) C°
1,596] -1,282 | 71,16 | 91,32 | 64,56 | 84,72
1,917[ -1,0909 | 63,65 | 80,92 | 57,05 | 74,32
2,875 -0,693 ] 47,02 [ 57,92 | 4042 | 51,32
5463 -0,051§ 20,70 | 21,51 [ 14,10 | 14,91




» 220 /127 kV XLPE Cable

Mo dwtopn 630mm.

t ueTafANTO

E&etaleTan n avamtuén BeppotnTag o€ oxEON PE TNV OKTIVO PE DIAQOPEG TIMEG TOU | uE

s, (A) 232,565 273
| AOdt AO C°
t(s) so10/[z007] 1t | (1" 91,0 |390,7
5,00 0,31 0,43 0,2 0,181 1,56 2,14
10,00 0,16 0,22 0,1 0,095 1,63 2,24
50,00 0,03 0,05 0,02 0,020 1,70 2,33
250,00 0,01 0,01 0,004 0,004 1,71 2,35
O (C) Qg (C°)
01,0 | 5907 91,0 | 5007
r, (cm) {In(r /)8 T(rx) C°
1,416 -1,262 | 20,31 20,95 13,71 14,35
1,667] -1,099 | 20,09 20,65 13,49 14,05
2,500] -0,693 19,54 19,89 12,94 13,29
4,750] -0,051 18,67 18,70 12,07 12,10
o, (A) 465 545
| AQdt A® C°
t(s) s®10[=Z007]| 11t | (1-e™ 3P 1,0 [ZP0,7
500 1,24 1,71 0,2 0,181 6,22 8,55
10,00 0,65 0,90 0,1 0,095 6,53 8,98
50,00 0,14 0,19 0,02 0,020 6,80 9,34
250,00 0,03 0,04 0,004 0,004 6,85 9,41
O, (C) Qg (C°)
2@ 1,0 ] Z¢07 2B 1,0 m
I, (cm) |In(r /o)l T(rx) C°
1,416] -1,262 | 25,45 28,01 18,85 21,41
1,667| -1,099 | 24,57 26,80 17,97 20,20
2,500] -0,693 } 22,37 23,77 15,77 17,17
4,750] -0,051 18,88 18,98 1%28 12138
ls% () 6975 818
I AOdt 0 G
t(s) so10]|Z®07| 1t | (1" S0 1,0 | 2007
5,00 2,80 3,85 0,2 0,181 14,00 | 19,23
10,00 1,47 2,02 0,1 0,095 14,70 20,20
50,00 0,31 0,42 0,02 0,020 15,30 | 21,01
250,00 0,06 0,08 0,004 0,004 15,42 | 21,18
O (C%) O (C°)
30 1.0 ] 2007 [ 2010 | 2007
I, (cm) {In(rc /o)l T(rx) C°
1,416] -1,262 34,02 39,78 27,42 33,18
1,667| -1,099 32,03 37,04 25,43 30,44
2,500 -0,693 § 27,07 30,24 20,47 23,64
4,750] -0,051 19,23 19,46 12,63 12,86




lioow (A) 930 1090
AOdt AO C°
t(s) 310|207 1/t (1-e™ $®1,0|290,7
500 498 | 6,84 0,2 0,181 24,89 | 34,19
10,00 2,61 3,59 0,1 0,095 26,14 | 35,90
50,00 0,54 | 0,75 0,02 [ 0,020 27,19 | 37,35
250,00 0,11 0,15 | 0,004 | 0,004 27,41 | 37,65
O (C°) O (C°)
) ECDO,? , >P 0,7
r, (cm) |In(r, / i)} T(rx) C°
1,416[ -1262 | 46,01 | 56,25 | 39,41 | 49,65
1,667| -1,000 | 42,47 | 51,39 | 35,87 | 44,79
2,500 -0,693 | 33,66 | 39,29 | 27,06 | 32,69
4,750| -0,051 | 19,71 | 20,13 | 13,11 [ 13,53
lissy (A) 1163 1363
AOdt AO C°
t(s) ZP1,0([3p0,7 11t (1-e™ 01,0 |290,7
500 7,78 | 10,69 0,2 0,181 38,89 | 53,43
10,00 4,08 | 5,61 0,1 0,095 40,84 | 56,10
50,00 0,85 1,17 0,02 | 0,020 4249 | 58,36
250,00 0,17 | 0,24 [ 0,004 | 0,004 42,83 | 58,83
O (C°) O (C°)
r, (cm) |In(r, / ro)} T(rx) C°
1,416[ 1,262 | 61,43 | 77,43 | 54,83 | 70,83
1,667[ -1,009 | 5590 | 69,84 | 49,30 | 63,24
2,500| -0,693 ] 42,13 [ 50,93 | 3553 [ 44,33
4,750| -0,051 | 20,34 | 20,99 | 13,74 [ 14,39
lisow (A) 1395 1635
AOdt AO C°
t(s) so10|[z007| 1t | (1-e™ 5P 1,0 | 5907
5,00 11,20 | 15,39 0,2 0,181 56,01 | 76,94
10,00 5,88 [ 8,08 0,1 0,095 58,81 | 80,78
50,00 1,22 1,68 0,02 [ 0,020 61,18 | 84,04
250,00 0,25 | 0,34 [ 0,004 [ 0,004 61,67 | 84,72
O (C°) O (C°)
3P 1,0 007 § P10 | 2907
Iy (cm) [In(rx / r2)f T(rx) C°
1,416] -1,262 | 80,27 | 103,32 | 73,67 | 96,72
1,667[ -1,009 | 72,31 | 92,38 | 65,71 | 85,78
2,500 -0,693 ] 52,49 [ 6515 | 4589 [ 58,55
4,750 -0,051 | 21,11 | 22,04 | 1451 [ 1544




"o dwtopn S00mm.

E€etdleTal n avatrtugn BepUoTNTOG € OXECN UE TNV OKTIVA PE OIAPOPES TIUEG TOU | e
t peTaBANTO
s, (A) 203,3 236
| AOdt A© C°
t(s) I®1,0]|00,7| it (1-e™ $P 1,0 | 2P 0,7
5,00 0,34 0,45 0,2 0,181 1,68 2,27
10,00 0,18 0,24 0,1 0,095 1,77 2,39
50,00 0,04 0,05 0,02 0,020 1,84 2,48
250,00 0,01 0,01 0,004 0,004 1,85 2,50
O, (C°) O (C°)
32010 | 2007 | 2010 | 2007
r, (cm) [In(r, /o)l T(rx) C°
1,262| -1,367 | 20,45 21,10 | 13,85 | 14,50
1,650] -1,099 | 20,09 20,61 13,49 | 14,01
2,475] -0,693 | 19,54 19,87 | 12,94 | 13,27
4,703] -0,051 § 18,67 18,69 [ 12,07 [ 12,09
lso, (A) 406,5 473
| AOQdt A® C°
t(s) s®1,0]|3IP07| 1t (1-e™ S 1,0 | 2P 0,7
500 1,35 1,82 0,2 0,181 6,73 9.09
10,00 0,71 0,95 0,1 0,095 7,06 9,54
50,00 0,15 0,20 0,02 0,020 7,35 9,93
250,00 0,03 0,04 0,004 0,004 7,41 10,01
O, (C°) Os (C°)
PRI | ;cp 0.7 2@ 1,0 ] m
r, (cm) [In(r, / r)l T(rx) C°
1,262] -1,367 | 26,01 28,61 19,41 22,01
1,650 -1,099 | 24,55 26,64 | 17,95 | 20,04
2,475] -0,693 | 22,36 23,67 | 15,76 | 17,07
4,703] -0,051 § 18,88 1898 | 1228 | 1238
Is.. (A) 609,8 709
| AOdt O G
t(s) so10|Z®07| 1t | (1-e" S0 1,0 |2®0,7
5,00 3,03 4,09 0,2 0,181 15,13 | 20,45
10,00 1,59 2,15 0,1 0,095 15,89 | 21,47
50,00 0,33 0,45 0,02 0,020 16,53 | 22,34
250,00 0,07 0,09 0,004 0,004 16,66 | 22,52
O, (C°) O (C°)
2010 [ 5007 | 2010 [ 5007
r, (cm) In(rx/rz_)| T(rx) C°
1,262| -1,367 | 35,26 41,12 | 28,66 | 34,52
1,650 -1,099 | 31,99 36,69 | 25,39 | 30,09
2,475] -0,693 | 27,05 30,02 | 20,45 | 23,42
4,703] -0,051 § 19,23 19,44 | 12,63 | 12,84




Lo, (A) 813 945
i AOdt

AO C°
t(s) 310|207 1/t (1-e™ $®1,0|290,7
500 538 | 7,27 0,2 0,181 26,91 | 36,35
10,00 2,82 | 3,82 0,1 0,095 28,25 | 38,17
50,00 0,59 | 0,79 [ 0,02 [ 0,020 29,39 | 39,71
250,00 0,12 | 0,16 | 0,004 | 0,004 29,63 | 40,03
9. (C°) Op (C°)
, ECDO,? ; >$ 0,7
r, (cm) |In(r, / i)} T(rx) C°
1,262| -1,367 | 48,23 | 58,63 | 41,63 | 52,03
1,650| -1,009 | 42,41 | 50,77 | 3581 | 44,17
2,475| -0,693 ]| 33,62 | 3890 | 27,02 [ 32,30
4,703[ -0,051 | 19,71 [ 20,10 | 13,11 | 13,50
L2 (A) 1016 1181
AOdt AO C°
t(s) ®10[zp07[ 1t | (-e™ 91,0 [ 50 0,7
500 841 | 11,36 | 0,2 0,181 42,04 | 56,80
10,00 4,41 5,96 0,1 0,095 44,14 | 59,64
50,00 0,92 | 1,24 0,02 | 0,020 45,92 | 62,05
250,00 0,19 | 0,25 | 0,004 | 0,004 46,29 | 62,54
. (C°) O (C°)
r, (cm) |In(r, / ro)} T(rx) C°
1,262( -1,367 | 64,89 | 81,14 | 58,29 | 74,54
1,650( -1,099 | 55,80 | 68,86 | 49,20 | 62,26
2,475 -0,693 | 42,07 | 50,31 | 3547 | 43,71
4,703[ -0,051 | 20,34 [ 2095 [ 13,74 | 14,35
lisos (A) 1220 1418
AOdt AO C°
t(s) so10|[zv07| 1t | (1-e™ SP 1,0 | 2P 0,7
500 12,11 | 16,36 [ 0,2 0,181 60,54 | 81,79
10,00 6,36 [ 8,59 0,1 0,095 63,56 | 85,88
50,00 1,32 | 1,79 [ 0,02 [ 0,020 66,13 | 89,35
250,00 0,27 | 0,36 | 0,004 | 0,004 66,66 | 90,06
O, (C°) Op (C°)
5010 | 2007 | 5010 | T07
Iy (cm) [In(rx / r2)f T(rx) C°
1,262| -1,367 | 85,26 | 108,66 | 78,66 | 102,06
1,650 -1,099 | 72,17 [ 90,98 | 6557 | 84,38
2,475 -0,693 | 52,40 | 64,27 | 4580 [ 57,67
4,703 -0,051 | 21,10 [ 21,98 [ 14,50 | 15,38




> 132 /76 kV XLPE Cable

"o dwropn 400mm.

t yeTapANTO

I (A) 184,3 215

E€etdleTal n avamtuén BeppoTnTag € OXECN UE TNV OKTIVA UE BIGPOPES TIUEG TOU | pE

| AOdt AO C°
t(s) so10[zp07| 1t | (1-e™ SP 1,0 | 3P0,7
5,00 0,39 0,53 0,2 0,181 1,93 2,64
10,00 0,20 0,28 0,1 0,095 2,03 2,77
50,00 0,04 0,06 0,02 0,020 2,11 2,88
250,00 0,01 0,01 0,004 0,004 2,13 2,90
O (C%) O (C°)
TP 1,0 ] 2007 | 2010 | 2007
r, (cm) |In(r, / ro)f T(rx) C°
1,128| -1,227 | 20,73 21,50 14,13 14,90
1,283| -1,099 | 20,50 21,20 13,90 14,60
1,925| -0,693 19,80 20,24 13,20 13,64
3,658 -0,051 18,69 18,72 12,09 12112
b, (A) 368,5 431
| AOdt A© C°
t(s) s»10([z007| 1t (1-e'" $P 1,0 | 2P 0,7
500 1,55 2,11 0,2 0,181 7.73 10,54
10,00 0,81 1,11 0,1 0,095 8,11 11,07
50,00 0,17 0,23 0,02 0,020 8,44 11,52
250,00 0,03 0,05 0,004 0,004 8,51 11,61
o, (C°) Qg (C?)
PACRAYE| §¢, 0.7 ARV Z__W
ry (cm) {In(r, / ro)f T(rx) C°
1,128| -1,227 27,11 30,21 20,51 23,61
1,283( -1,099 | 26,21 28,99 19,61 22,39
1,925| -0,693 | 23,40 25,16 16,80 18,56
3,658] -0,051 18,96 19,09 12,36 12149
Is. () 552,8 646
I AOdt 0 G
t(s) sp10[2P07| 1t | (1-e" SP1,0 | =0 0,7
500 3,48 4,74 0,2 0,181 17,38 | 23,72
10,00 1,82 2,49 0,1 0,095 18,25 | 24,91
50,00 0,38 0,52 0,02 0,020 18,99 | 25,91
250,00 0,08 0,10 0,004 0,004 19,14 | 26,12
L o, (C°) ] Qg (C?)
2910 | 3907 910 | 507
I, (cm) |In(rc /o)) T(rx) C°
1,128| -1,227 | 37,74 4472 31,14 38,12
1,283]| -1,099 ] 35,73 41,98 29,13 35,38
1,925] -0,693 | 29,41 33,35 22,81 26,75
3,658] -0,051 19,40 19,69 12,80 13,09




lioows (A) 737 861
AOdt AO C°
t(s) I®1,0]2p07 1/t (1-e™Y $®1,0]2P0,7
500 6,18 8,43 0,2 0,181 30,90 | 42,17
10,00 324 | 443 0,1 0,095 32,44 | 44,28
50,00 0,68 0,92 0,02 0,020 33,75 | 46,07
250,00 0,14 0,19 0,004 0,004 34,03 | 46,44
O (C°) O (C°)
) 2007 | SO0 13007 |
r, (cm) [In(r/ r)f T(rx) C°
1,128| -1,227 | 52,63 65,04 46,03 58,44
1,283| -1,099 | 49,06 60,17 42,46 53,57
1,925| -0,693 | 37,82 44,83 31,22 38,23
3,658( -0,051 20,02 20,54 13,42 13,94
|125%(A1 921.3 1076
AOdt AO C°
t(s) s®10[sp07] 1t | (1-e™ s 10| 5007
5,00 9,66 13,18 0,2 0,181 48,28 | 65,89
10,00 5,07 6,92 0,1 0,095 50,69 | 69,19
50,00 1,05 1,44 0,02 0,020 52,74 | 71,98
250,00 0,21 0,29 0,004 0,004 53,16 | 72,56
O (C°) O (C°)
SO 10 ] 3907 SO 10| 30,7 |
r, (cm) |In(r, / ro)f T(rx) C°
1,128| -1,227 | 71,76 91,16 65,16 84,56
1,283| -1,099 | 66,19 83,55 59,59 76,95
1,925| -0,693 | 48,63 59,58 42,03 52,98
3,658] -0,051 20,82 21,63 14,22 15,03
lisos, (A) 1106 1292
AOdt AO C°
t(s) so10|[zp07| 11t | @1-e™ $H 1,0 | 90,7
5,00 13,91 18,98 0,2 0,181 69,53 | 94,89
10,00 7,30 9,96 0,1 0,095 73,00 | 99,63
50,00 1,52 2,07 0,02 0,020 75,95 | 103,65
250,00 0,31 0,42 0,004 0,004 76,56 | 104,48
O (C°) O (C°)
TP 1,0 90,7 TP 1,0 90,7
Iy (cm) |In(ry / r2)f T(rx) C°
1,128] 1,227} 95,16 | 123,08 | 88,56 | 116,48
1,283| -1,099 | 87,13 112,13 | 80,53 | 105,53
1,925 -0,693 ] 61,84 77,61 55,24 71,01
3,658 -0,051 21,80 22,97 15,20 16,37




"o dwropn 300mm.

t peTaBANTO

E€etdleTal n avatrtugn BepUoTNTOG € OXECN UE TNV OKTIVA PE OIAPOPES TIUEG TOU | e

s, (A) 160,5 186
I AOdt AO C
t(s) I®1,0]|00,7| it (1-e™ $P 1,0 | 2P 0,7
5,00 0,45 0,61 0,2 0,181 2,26 3,04
10,00 0,24 0,32 0,1 0,095 2,37 3,19
50,00 0,05 | 007 | 0,02 | 0,020 246 | 3,32
250,00 0,01 0,01 0,004 0,004 2,48 3,35
O (C°) B (C°)
32010 | 2007 | 2010 | 2007
r, (cm) [In(r, / r)l T(rx) C°
0,977 -1,358 21,08 21,95 14,48 15,35
1267] 1,009 | 20,61 | 21,31 | 14,01 | 14,71
1,900] -0,693 19,87 20,31 13,27 13,71
3,610{ -0,051 18,69 18,73 12,09 12,13
Lo, (d) 321 373
| AOdt AO C°
t(s) 3010|207 1/t (1-e™ TP1,0[2P0,7
5,00 1,80 2,43 0,2 0,181 9,02 12,15
10,00 0,95 1,28 0,1 0,095 9,48 12,76
50,00 0,20 0,27 0,02 0,020 9,86 13,28
250,00 0,04 0,05 0,004 0,004 9,94 13,38
O (C°) O (C°)
20 1,0 | ;CD 0.7 2O 1,0 | M
r, (cm) [In(r, / r)l T(rx) C°
0,977 -1,358 28,54 31,98 21,94 25,38
1,267] -1,099 26,64 29,43 20,04 22,83
1,900| -0,693 23,67 25,43 17,07 18,83
3,610{ -0,051 18,98 19,11 12,38 12,51
lsw (A) 481,5 559
I AOdt 0 G
t(s) =d1,0]|zP07 1/t (1-e™ s 1,0 | ZP07
5,00 4,06 5,47 0,2 0,181 20,31 27,34
10,00 2,13 2,87 0,1 0,095 21,32 28,71
50,00 0,44 0,60 0,02 0,020 22,18 29,87
250,00 0,09 0,12 0,004 0,004 22,36 30,11
O (C°) B (C°)
2010 | svo7 § 2@1,0 | 3007
r, (cm) In(rx/rz_)| T(rx) C°
0,977| -1,358 40,96 48,71 34,36 4211
1,267] -1,099 36,69 42,96 30,09 36,36
1,900( -0,693 30,01 33,97 23,41 27,37
3,610] -0,051 19,44 19,74 12,84 13,14




lioow (A) 642 745
AOdt AO C°
t(s) 310|207 1/t (1-e™ $®1,0|290,7
500 7,22 9,72 0,2 0,181 36,10 | 48,61
10,00 3,79 5,10 0,1 0,095 37,90 | 51,04
50,00 0,79 1,06 0,02 [ 0,020 39,43 | 53,10
250,00 0,16 0,21 | 0,004 | 0,004 39,75 | 53,53
O (C°) O (C°)
) ECDO,? , >P 0,7
r, (cm) |In(r, / i)} T(rx) C°
0,977| -1,358 | 58,35 | 72,13 | 51,75 | 65,53
1,267| -1,009 | 50,76 | 61,90 | 44,16 | 55,30
1,900( -0,693 | 38,89 | 4592 | 32,29 | 39,32
3,610| -0,051 ] 20,10 | 20,62 | 13,50 | 14,02
L2 (A) 802.5 931
i‘m AO C°
t(s) I®10]|Id0,7 1/t (1-e’™ 01,0 |290,7
500 11,28 | 15,19 0,2 0,181 56,41 | 75,96
10,00 5,92 7,98 0,1 0,095 59,22 | 79,75
50,00 1,23 1,66 0,02 | 0,020 61,62 | 82,97
250,00 0,25 | 0,33 [ 0,004 [ 0,004 62,11 | 83,64
O (C°) O (C°)
r, (cm) |In(r, / ro)} T(rx) C°
0,977 -1,358 | 80,71 | 102,24 | 74,11 | 95,64
1,267[ -1,009 | 68,84 | 86,26 | 62,24 | 79,66
1,900{ -0,693 | 50,30 | 61,29 | 43,70 | 54,69
3,610] -0,051 § 20,95 | 21,76 | 14,35 | 15,16
liso(A) 963 1118
AOdt AO C°
t(s) I®1,0]|IP07 1t (1-e™ 01,09 0,7
500 16,24 | 21,88 0,2 0,181 81,22 | 109,38
10,00 8,53 [ 11,48 0,1 0,095 85,28 | 114,84
50,00 1,77 | 2,39 0,02 [ 0,020 88,73 | 119,48
250,00 0,36 0,48 | 0,004 | 0,004 89,44 | 120,44
O (C°) O (C°)
3P 1,0 007 § P10 | 2907
Iy (cm) [In(rx / r2)f T(rx) C°
0,977] -1,358 | 108,04 | 139,04 | 101,44 | 132,44
1,267[ -1,009 | 90,95 | 116,03 | 84,35 | 109,43
1,900 -0,693 | 64,25 | 80,07 | 57,65 | 73,47
3,610 -0,051 ) 21,98 | 23,15 | 1538 | 16,55
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